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5 Horsepower
2400PSI

2.5 GPM
Pressure Washer

PCH2401

IMPORTANT

Please make certain that the person who is
to use this equipment carefully reads and
understands these instructions before
starting operations.

The Model and Serial No. plats is iocated on the frame.
Record these numbers in the spaces below and retain for
future reference.

Modei No.,

Type

Serial No.

Part No. D25803-025-1




GENERAL INFORMATION

® Congratulations! You have purchased a high quality product from America’s
leading manufacturer of pressure washers. This pressure washer, when
properly used and maintained, will provide trouble free service. Please read
and follow these instructions for proper use and maintenance.

@ All sales of pressure washers are final. Do not return this product to the
retailer. Call 1-888-552-8550.

@ If you experience any problems and need assistance, please call us at our
toll free number 1-888-559-8550, Monday through Saturday, 8:00 a.m. To
6:00 p.m. C.8.T.

@ [f repair or service part purchase is required, our many Authorized Warranty

Service Centers are conveniently located and equipped to handle all in-

warranty and out-of-warranty service.

For the location of the nearest Authorized Warranty Service Center call

1-888-559-8550, Ext. 2, 24 hours a day, 7 days a week.

All pressure washers carry a manufacturer's one year warranty from date of

purchase for consumer use and a 90 day warranty for commercial use.

Retain sales receipt as proof of purchase for warranty service.

Do not operate this unit until you have read and understood this Owners

Manual for Safety, Operation, and Maintenance Instructions.

Bo not operate this unit until you have read and understood the Engine

Owners Manual for Safety, Operation, and Maintenance Instructions.

AWARNING Read Operator’s Manual. Do not operate equipment until you
have read Operator’s Manual for Safety, Assembly, Operation,

and Maintenance Insiructions.

m This product may not be equipped with a spark arresting

muffler. If the product is not equipped and will be used around
flammable materials, or on land covered with materials such as agricultural
crops, forest, brush, grass, or other similar items, then an approved spark
arrester must be installed and is legally required in the state of California. It is
a violation of California statutes section 130050 and/or sections 4442 and 4443
of the California Public Resources Code, unless the engine is equipped with a
spark arrester, as defined in section 4442, and maintained in effective working
order. Spark arrester are also required on some U.S. Forest Service land and
may also be legally required under other statutes and ordinances.

m Engine exhaust contains chemicals known, in certain
quantities, to cause cancer, birth defects or other
reproductive harm.
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SAFETY GUIDELINES / DEFINITIONS

This manual contains _ indicat imminently hazardous Situati hich. if not
. . o ADANGER indicates an imminently hazardous situation which, if no
;S;Sg;:t'o; :ha;olé 'TO avoided, will result in death or serious injury.

know and understand. inclicates a potentially hazardous situation which, if not
Thia AWARNING P y

information  re- avoided, could result in death or serious injury.
laies 1o protecting

YOUR SAFETY and ACAUTION indicates a potentially hazardous situation which, if not
PREVENTING EQUIP- avoided,may result in minor or moderate injury
MENT PROBLEMS. To m used without the safety alert symbol indicates

help you recognize potentially hazardous sifuation which, # not avoided,

this information, We a0 reciit in property damage.
use the symbels

below. Please read the
manuat and pay atten-
tion to these sections.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

m improper operation or maintenance of this product could result in serous
iniury and property damage. Read and understand ali warnings and
operating instructions before using.

HAZARD WHAT CAN HAPPEN HOW TO PREVENT IT
Py VTl S * Spilled gasoline and it's vapors « Shut off engine and aliow i to cool
RISK OF can become ignited from cigarette before adding fuel to the tank.
EXPLOSION sparks, electrical arcing, exhaust | « {jse care in filling tank to avoid spiing
OR FIRE gases, and hot engine fuel. Move pressure washer away from
components such as the muffler. fueling area before starting engine.

Keep raximum fuel level. 76"

* Operating the pressure washer in « Qperate and fuel equipment in well
an expiosive environment could ventilated areas free from obstructions.
resuit in a fire. Equip areas with fire extinguisher suit-
able for gasoline fires.

»Heat will expand fuel:inithe fank .
which: could: result in spillage and
possible fireexpiosion:

m

prassure washer in
ning dry brushior

* Muffier exhaust heat can damage « Always keep pressure washer a mini-

painted surfaces, melt any mumn of four feet away from surfaces
material sensitive to heat (such as (such as houses, automobiles, or live
siding, plastic, rubber, or vinyl), plants} that coudd be damaged from

and damage live plants. muffler exhayst heat

an OSHA approved
secureocation
ri area;

qualified persons,

* Use of acids, toxic or corrosive « Do not spray flammable liguids.
chemicals, poisons, insecticides, or
any kind of flammable solvent with
this product could result in serious
injury or death.
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HAZARD

WHAT CAN HAPPEN

HOW TO PREVENT IT

DANGER

RISK TO
BREATHING

ADANGER

RISK OF INJURY
OR PROPERTY
DAMAGE WHEN
TRANSPORTING
OR STORING

+ Bragthing exhaust fumes wilt cause
seriousinjuny ordeaiht

* Operate pressire wa A
ventilated:area: Av

* Some cleaning fluids contain sub-
stances which could cause injury
to skin, eyes, or ungs.

Use only cleaning fluids specifically
recommended for high pressure
washers. Follow manufacturers
recommendations. Do not use
chiorine bleach or any other
corrosive compound.

et 1§ equippedwith
Ive; turn the valve
n:before

void fiel leaks f
is:notiegiipped

off walve, drainithe

RISK TO FLUID
INJECTION

o

RISK OF
CHEMICAL
BURN

* Your washer operates at fluid
pressures and velocities high
enough to penetrate human and
animal flesh, which could result in
amputation or other serious injury.
Leaks caused by loose fittings or
worn or damaged hoses can result
in injection injuries. DO NOT
TREAT FLUID INJECTION AS A
SIMPLE CUT! See a physician
immediately!

Never place hands in front of nozzle.
* Direct spray away from self and
others.

Make sure hose and fittings are
tightened and in good condition.
Never hold onto the hose or fittings
during operation.

Do not allow hose to contact muf-
flex.

Never attach or remove wand or
hose fittings while system is pres-
surized

pressure. shutoff
water'supoly, and
ntibwater stops

nckhigh pressure
for pressure
ressure washer's

Use of acids, toxic or corrosive
chemicals, poisons, insacticides, or
any kind of flammable solvent with
this product could result in sericus
injury or death.

Do not use acids, gasoling, kero-
sene, or any other flammabie
materials in this product. Use only
household detergents, cleaners and
degreasers recommended for use
in pressure washers.

Wear protective clothing to protect
eyes and skin from contact with
sprayed materials.

025803
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WHAT CAN HAPPEN

HOW TO PREVENT IT

RISK OF
UNSAFE
CPERATION

{,

s Linsafe operation of your pressiire
washer could iead 1o:seriolis injury
ordeath to'you orothers.

other corrosive co
e Become: familiar
and-controls:of il

PErsons; pels; e
* Do not operate
fatigued: or under the
alcohol:or drugs;
times:

he safety featires of
maching with
n,-0rinauthorized

and Unatteinded while

If proper starting procedure is
not followed, engine can
kickback causing serious hand
and arm injury.

« “The spray gun/wand i5:a powerful

cleaning tool that could ook ke a
tov:to-a child:

Reactive force of spray will cause
gun/wand to move, and could
cause the operator to slip or fail, or
misdirect the spray. Improper
control of gun/wand can result in
injuries to self and others.

* if engine does not start after two
pulls, squeeze trigger of gun to
relieve pump pressure. Pull
starter cord slowly untit
resistance is fell. Then pull cord
rapidiy to avoid kickback and
prevent hand or arm m;ury

* Keep children away fron
pressure washer 8

* Do not overreach or stand on an
unstable support. Grip gun/wand
firmly with both hands. Expect the
gun 1o kick when triggered.

RISK OF
ELECTRICAL
SHOCK

Spray-directed:at-electrical outiets
or:switches; orobjects connected
to-an:etectrical-gircuit; could result
in:a fataielectrical shock:

Gailets ang swstc:hes :

i1

RISK OF
HOT
SURFACES

fnd

RISK OF INJURY
FROM SPRAY

8

Contact with hot surfaces, such
as engines exhaust components,
couid result in sericus burn.

* During operation, touch only the
control surfaces of the pressure
washer. Keep children away from the
pressure washer at al! times. They
may not be able to recognize the
hazards of this product.

=i &
pariicias at hz h speed
Lightor unsacured objects.can
become hazardous projectiles:

clothlng £10) prot ¢
spraying: !
»Never point wand at,
orianimals:
# - Always securg trigger
wand 1S notin service
accidental operat
o Never permanent]
pull-back {open) po!

5- ENG
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ACAUTION The powerful spray from your pressure washer is capable of causing
damage to surfaces such as wood, glass, automobile paint, auto striping

and trim, and delicate objects such as flowers and shrubs. Before spraying, check the item to
pe cleaned to assure yourself that it is strong enough o resist damage from the force of the
spray. Avoid the use of the concentrated spray stream except for very strong surfaces like
concrete and steel.

Operating without flow of water will result in equipment damage. Operating the pressure wash-
er with water supply shutoff will void your warranty. You should never run this pressure washer
for more than 2 minutes without pulling the trigger to alfow cool water to enter the pump and
the heated (recirculated) water to exit.

BOX CONTENTS
English/
Spanish/
French
Handle Operator’s
Grommet Kit Parts Manual

Manual

with Quick Engine
Connect Nozzles | Manual

Engine Frame and Bagged Handle

Wheel Assembly

Knobs

High Chemical
Pressure Hose
C;}---— Hose
Engine Qil MNozzie Cleaning
Kit

Bagged Parts

= Sui
J Spray Gun Cuick Connect Wand

D25803 6- ENG



ASSEMBLY

1. Place handle assembly onto frame and connect handle to frame.

2. Connect wand to gun. Tighten securely.

3. Attach high pressure hose to gun. Tighten securely.

5,  Assemble grommet kit and quick-connect nozzles as described in
instructions supplied.

6. Add engine oil {supplied) to engine. Hefer to engine manual supplied by
engine manufacturer for correct procedure.

NOTE: There will be a slight amount of oil in the engine from factory testing.

NOTE: The high pressure pump was filled with oil at the factory. There is no need

to add oil at this time, see the Maintenance section of this manual for

Maintenance information.
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OPERATION
Know Your Pressure Washer

READ THIS OWNER'S MANUAL AND SAFETY RULES BEFORE OPERATING
YOUR UNIT. Compare the Hlustrations with your unit o familiarize yourself with
the tocation of various controls and adjustments. Save this manuat for future

reference. Quick "
Connect ; Spray
Nozzles d

High
= Pressure

Engi
gine Hose

High
Pressure
Pump

PRESSURE WASHER

High Pressure Pump: Increases the pressure of the water supply.

Engine: Drives the high pressure pump.

High Pressure Hose: Carries the pressurized water from the pump to the gun
and wand.

Spray Gun: Connecis with wand to conirol water flow rate, direction, and
pressure.

Quick Connect Wand: Wand is equipped with a female quick connect coupler on
the end. This allows the user to guickly change out high-pressure nozzles for
different spray patterns and change to the soap nozzle for low pressure and
chemical/soap applications. See Operation section.

Chemical Hose: Allows cleaners or cleaning solvents to be mixed with the
pressurized water stream. See How To Siphon Chemicals/Cleaning Solvents in
Operation section of this manual.

D25803 8- ENG



BASIC ELEMENTS OF ENGINE

Refer to the engine manual for location and operation of engine controls.
Choke Control: Opens and closes carburetor choke valve

Throttle Control Lever: Controls engine speed.

Starter Grip: Pulling starter grip operates recoit starter to crank engine.

Fuel Valve Lever: Opens / closes connection between fuel tank and carburetor.

PRESSURE WASHER TERMINOLOGY

NOTE: Become familiar with this terminology before operating.

PSE: Pounds per Square Inch. The unit of measure for water pressure. Also

used for air pressure, hydraulic pressure, eic.

GPM: Gallons Per Minute. The unit of measure for the flow rate of water through

the pressure washer.

CU: Cleaning Units. GPM multiplied by PSL

Bypass Mode: In Bypass Mode, the pump is recirculating water because the

trigger of the spray gun is not pulled. K unit is left in bypass mode for more than

two (2) minutes, the water temperature can rise to a dangerous level and may

damage internal components of the pump. Any damage o pump due fo these

causes will not be covered under warranty.

m DO NOT allow your unit to operate in bypass mode for more
than two minutes at any time. Overheating of pump can

cause damage to pump. I

Thermal Relief Valve: In an effort to prevent darmnage, pumps are

equipped with a thermal relief valve. This valve will open when

the temperature inside the pump rises too high. This valve will

then release a gush of water in an effort to lower the temperature

inside the pump. Immediately after this ocours, the valve will

close.

Chemical Injection: Feeds cleaning agents into the pump to mix with the

pressurized water and help in cleaning.

Water Supply: All pressure washers must have a source of water. The

minimum requirements for a water supply are 20 PSI and 5 gallons per minute.

HOW TO USE

IMPORTANT: Read and understand how to use the pressure washer before
operating.

TO ADJUST PRESSURE

The pressure setting is préset at the factory to achieve optimumn pressure and
cleaning. If you need to lower the pressure, it can be accomplished by these
methods.

1. Back away from the surface to be cleaned. The further away you are, the

less the pressure will be on the surface o be cleaned.
ACAUTION DO NOT attempt to increase pump pressure. A higher pressure
setting than the factory set pressure may damage pump.

Change to a wider spray pattern nozzle. See How to Use Wand
paragraph in this section.

3. Reduce the speed of the gasoline engine (RPM). Slow the engine down
and the water pressure will go down with it.
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TO USE WAND

Your pressure washer is equipped with five spray nozzles. Each nozzle is color
coded and delivers a specific spray pattern for a particular cleaning purpose.
The size of the nozzle determines the size of the fan spray and the pressure out
of the nozzle. The 0° 15°%, 25°, and 40° nozzles are high pressure nozzles. The
chemical nozzle is a low pressure nozzie.

The nozzles are housed in receptacles on the panel of the pressure washer
handle. Colors on the panel identify nozzle location and spray pattern.
AWARNING Risk of injection or injury to person. Do .not direct discharge
stream toward persons, unprotected skin, eyes, or any pets
or animals. Serious injury can occur.

Changing Nozzles

FUTIL)  DO NOT attempt to change nozzles
while pressure washer is running.

Turn engine off before changing nozzles.

1. Pull guick connect coupler back and insert nozzle.

2. Release quick connect coupler and twist nozzle to
make sure i is secure in coupler.
Risk Of Injury. Ensure nozzle is
AWARNING completely inserted in QC socket, and
QC snap ring Is fully engaged (forward) before squeezing gun trigger.

0° nozzle - Red. This nozzle delivers a pinpoint
stream and is extrermnely powerful. It covers & very
small areg of cleaning. This nozzle should onty be
used on surfaces that can withstand this high
pressure such as metal or concrete. Do not use on
wood.

15° nozzle - Yellow. This nozzle delivers a powerful
15 degree spray pattern for intense cleaning of small
areas. This nozzle should only be used on areas that
can withstand the high pressure from this nozzie.

25° nozzle - Green. This nozzle delivers a 25
degree spray pattern for intense cleaning of larger
areas. This nozzie should only be used on areas
that can withstand the pressure from this nozzie.

40° nozzle - White. This nozzle delivers a 40 degree
spray pattern and a less powerful stream of water, 1t
covers a wide area of cleaning. This nozzle should
be used for most general cleaning jobs.

Chemical nozzle - Black. This nozzle is used to
appty chemicals or cleaning solutions. 1t has the
least powerful stream.

D25803 1G- ENG



TO SIPHON CHEMICALS/CLEANING SOLVENTS
Siphoning chemicals or cleaning solvents is a low pressure operation.

NOTE: Use only soaps and chemicals designed for pressure washer use. Do not
use bleach.

1. Press chemical hose onto barbed fitting located
near high pressure hose connection of pump as
shown.

2. Place other end of chemical hose with filter on it |
into container holding chemical/cleaning solution.

3. Install low pressure {black) nozzle into quick
connect fitting of wand, see How To Use Wand
paragraph in this section.

4. After use of chemical, siphon clean water through
chemical hose to rinse it and pump clean.
Chemicals which remain in purmp can damage it. Damage to pump due to
chemicals will not be covered under warranty.

NOTE: Chemicals and scap will not siphon when wand is in the high pressure

setting.

ARTING UNIT
OT allow the

ADANGER high pressure:-spray fo come:in contact with-unprotected skin,

eyes; or with any pets or animals.Serious injury can oceur:

Your:washer operates at fluid pressures and-velocities high-enough 1o penetrate

human:and: animal flesh; which could result:in- amputation or other serious injury.

Leaks caused by loose fiings or worn:or damaged-hoses can result in injection

injuries. DO NOT TREAT FLUID INJECTION AS A SIMPLE CUT! See a

physician immediately!

m Never fill fusl-tank when engine:is running-or-hot.. Do not

smoke :whenfilling fuel iank:
Never fill fuel-tank completely. Fill tank 1o:1/2* below bottom of filler neck to
provide space for-fuel expansion.: Wipe any fuel spillage from:engine and

s.:Engine

during.or
s from:contact

washer. This

operates:in bypass mode when:spray. gun triggeris nol pressed. 1 pump is left
in:bypass mode for more than:two minutes internal components of the pump
can:be damaged.

If you do not understand these precautions:please call 1-888-559-8550 to
speak to a service representative for further instructions.

- ENG D25803



TO SHUT DOWN

IMPORTANT: Read and understand how {o shut down the pressure washer

before operating.

1. K you have siphoned chemicals, siphon a bucket of clean water through the
chemical hose. NOTE: Failure to do so will cause damage to the pump.

2. Refer to engine manual for correct engine shut down procedure.

NOTE: NEVER turn the water off with the engine running.

3. Turn water source off.

4. Pull trigger on spray gun to relieve any water pressure in hose or spray gun.
5. See Storage section in this manual for proper storage procedures.

STARTING

Prior to starting, refer to your engine manual for proper starting procedures

for your engine type.

1. In a well ventilated cutdoor area Add #esh high guality unleaded gasoline
with a pump octane rating of 86 or higher. Bo not overfill. Wipe up spilled
fuel before starting the engine. Refer to engine manual for correct procedure.

2. Check engine oil level. See Engine Operators Manual for correct procedure.
NOTE: There will be a slight amount of oil in the engine from factory testing.

3. Verify the filter screen is in water inlet of pump.
NOTE: Cone side faces out.

4. Connect water source to pump inlet.

NOTE: Water source must provide a minimum of 5
gallons per minute at 20 p.s.i.

5. Connect high pressure hose to pump outlet.

6. If applying a chemical or cleaning solution, see How
To Siphon Chemicals/Cleaning Solvents in Operation _
section of this manual.

7. Turn water source on. NOTE: Make sure water
supply is turned on.

8. Start engine. See Engine operators Manual for
correct procedure. NOTE: If the engine does not
start after two pulls, pull the trigger to relieve the
pressure.

9. Depress trigger on gun to start water flow.
NOTE: Stand on a stable surface and grip
gun/wand firmly with both hands. Expect the gun to
kick when triggered.

10. Release trigger to stop water flow.

11. Adjust nozzle spray for the task being performed or change quick connect
tip. See How To Use Wand instructions in this section.

D25803 12- ENG



MAINTENANCE

WHEN PERFORMING MAINTENANCE, YOU MAY BE

EXPOSED TO HOT SURFACES, WATER PRESSURE, MOVING
PARTS, OR FIRE RESULTING IN SERIOUS INJURY OR DEATH. BEFORE PER-
FORMING ANY MAINTENANCE OR REPAIR, DISCONNECT SPARK PLUG
WIRE, LET ENGINE COOL AND RELEASE ALL WATER PRESSURE. THE
ENGINE CONTAINS FLAMMABLE FUEL. DO NOT SMOKE OR WORK NEAR
OPEN FLAMES WHILE PERFORMING MAINTENANCE.

To ensure efficient operation and longer life of your pressure washer, a routine
maintenance schedule should be prepared and followed. If the pressure washer is
used in unusual conditions, such as high-temperatures or dusty conditions, more
frequent maintenance checks will be required.

ENGINE
Refer to engine manual for the manufacturer’s recommendations for any and all
maintenance.

PUMP

NOTE: The purmp was filled with oil at the factory.

1. Change pump oil after the first ten (10) hours of operation and every fifty (50)
hours thereafter.

How To Change Pump Oil

1. Loosen ol fill cap.

2. Place a container under the oil drain
plug.

3. Remove oil drain plug. Use a 8 mm hex
wrench.

4. After oil is drained replace ¢il drain
plug. Tighten securely. i

5. Remove oil fill cap and fill with Qil Brain Plug
recommended ¢il. See the Pump Qi
Chart for the correct amount and type of oil.

6. Replace oil fill cap and tighten securely.

O Fill Plug

PUMP OIL CHART
PUMP TYPE OIL TYPE OIL CAPACITY
DAPC (axial cam) * R&O 150 8 oz.

* If unable fo find use 30 W non detergent
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WAND

i the nozzle becomes clogged with foreign materials, such as dirt, excessive
pressure may develop. If the nozzle becomes partially clogged or restricted, the
pump pressure will pulsate. Clean the nozzle immediately using the nozzle kit
supplied and the following instructions:

I ol

Shut off the pressure washer and turn off the water supply.

Disconnect spark plug wire.

Pull trigger on gun handle to relieve any water pressure.

Bisconnect the wand from the gun.

Rermnove the high-pressure nozzle from the wand. Remove any obstructions
with the nozzle cleaning tool provided and backflush with clean water.

Birect water supply into nozzle end to backflush loosened particles for 30
seconds.

Reassemble the nozzle to the wand.
Reconnect wand to gun and turn on water supply.
Start pressure washer and place wand into high pressure setfing to test.

HOW TO CLEAN THE WATER INLET FILTER

This screen filter should be checked periodically and cleaned

if necessary.

1. Remove filter by grasping end and removing it from
water inlet of pump as shown.

2. Clean filter by flushing it with water on both sides.

3. Re-insert filter into water inlet of pump.NOTE: Cone

side faces out.
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STORAGE

ENGINE

Consult the Engine QOwners Manual for the manufacturer's recommendations for
storage.

PUMP

it is recommended that you follow these steps to protect the internal seals of the
pressure washer when STORING THE UNIT FOR AN EXTENDED PERIOD and/or
WHEN FREEZING TEMPERATURES ARE EXPECTED.

NOTE: If storing the unit for more than 30 days *RV antifreeze needs io be run
through the pump. This helps prevent damage within the pump head. RV anti-
freeze is not only added for winterizing, but for proper lubrication regardless of
temperature or environment.

*Windshield washer fiuid may also be used.

1. Obtain a funnel, six cunces of RV antifreeze, and approximately 12 inches
of garden hose with a male hose connector attached to one end.

Use only RV antifreeze. Any other antifreeze is corrosive
A CAUTION and can damage pump.

2. Disconnect spark plug wire.

3. Disconnect high pressure hose from
pump and from spray gun.

4. Connect 12 inch length of hose to
water inlet of pump.

5. Add RV antifreeze to hose as shown. [

6. Pull engine starter rope slowly several i
times until antifreeze comes out of high
pressure hose connection of pump.

7. Remove short hose from water inlet of

pump.

Reconnect spark plug wire.

9. Drain all water from high pressure hose, coil it, and store i in cradie of the
pressure washer handle.

10. Drain all water from spray gun and wand by holding spray gun in a vertical
position with nozzle end pointing down and squeezing trigger. Store in
gur/hose holder.

11. Store chemical hose, high pressure hose, spray gun, and wand so they are
protected from damage, such as being run over.

&
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TROUBLESHOOTING GUIDE

PROBLEM

CAUSE

CORRECTION

Engine will not
start (see Engine

No fuel.
Low oil (if equipped with low oil

Add Fuel:

Add required amount of oil.

Manual for shutdown).
further engin.e Pressure blilds up after two pLﬂES Sqﬂeezﬁ-‘ gun h‘lgge X
troubleshooting) | on the recoil starter or afterinitial: - | pressure. E
I§-::Us
Not primed or choked. FPush primer bulb 3 times or
choke engine.
wire:
Piace engine ON/GFF switch in
sition (if applicable.} on position.
hie INo Choke?
Fuel valve closed (if equipped; Move the fuel valve fever to the
“Open” position.
No or low Wand not in High pressure, See How to se Wan
pressure inthe: Operaticn S&ction.
{initial use) Low water supply. Water supply must be at least 5

i‘eak dt high pressure hose.

Nozzie cbstructed.

Water filter screen clogged:

GPM @ 20 P81

Repair teak. Apply seal
fnecessary 00 &
Clean nozzle with paper ciip or

nozzle cleaning tool, pour water
into nozzle end to flush out ob-

struction.

Turn off the engine, then the

water scurce. Disconnect the
water source from the pump inlet
and turn the water source on io
rermove alf air from the hose.
When there is a steady stream of
water present, turn water source
off. Reconnect water source to
pump inlet and turm on water
source. Squeeze irigger o re-

position.

Throttle control lever is not in the
“Fast” position. {if equipped)
High'pressure hose is too long:

Move throttle controf tever 1o the
“Fast” position.

025803
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PROBLEM CAUSE CORRECTION
Will not draw Wand not in tow pressiire. Seé How 1o Use Wand paj
chemicals inthe Operation Secti
Chemical filter clogged. Clean filter.
Chemical sereen not inchemical Insure end:of chem |5
full. suomerged into chiemical... .
Chemical too thick. Bilute chemical. Chemical should
be the same consistency as
e suppivihose
Essure hose.
Chemical build up in chemical Have parts cleaned or replaced
injector. by AWSC.
No or low by AWSE:
ressure (after
Beriod A d by AWSC
normal use) by AWSC.

Water leaking
at gun/wand
connection

Worn or broken o-ring.

Check and replace.

Water leaking

Loose connections.

Tighten.

at pump Piston packings womn. Have replaced by AWSC
Worn or broken 0-rings. Have replaced by AWSC.
Pumip-head or fubes damaged Have replaced by AWSC.
from freezing.
Oil leaking at Oil seals worn. Have replaced by AWSC
pump ;

Loose drain plug:

Worn drain plug, o-ring

Tighter:

Check and replace.
ace.

Pump overfilled.

Check for correct amount.

ith'cotrect amount

Vent plug is clogged.

Clean vent plug; blow air through
it to remove any blockage. If prob-
lem persists, replace plug.

17« ENG
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LIMITED WARRANTY

FORTER-CABLE CORPORATION warrants to the original purchaser that all products covered under this
warranty are free from defects in material and workmanship. Products covered under this warranty include air
compressors, air tools, service parts, pressure washers, and generators, which have the following warranty
periods:

3 YEARS - Limited] warranty on 2-stage cil-free air compressor pumps that operate at 1725 RPM.

ZYEARS - Limited warranty on of-lubricated air compressoy pumps.

1 YEAR - Limited wawanty on all other air compressor components.

ZYEARS - Limited warranty on electric generator afternators.

1 YEAR - Limited warranty on other generator components.

2YEARS - Limited warranty on pnesmatic air tools as described in Porter-Cable general catalog.

1 YEAR - Limited warranty on pressure washers used in consumer applications (Le. personal residential

household usage only).

90 DAY - Pressure washers used for commercial applications {income producing} and service parts.

1 YEAR - Limited warranty on all accessories.

Porter-Cable will repair or veplace, at Porter-Cable's option, products or components which have failed

within the warranty period. Service will be scheduled according to the normat work flow and business

hours at the service center location, and the availability of replacement paris. All decisions of Porter-

Cable Corporation with regard to this limited warranty shall be final.

This warranty gives you specific legat rights, and you may aise have cther rights which vary from state 10

state.

RESPONSIBILITY OF ORIGINAL PURCHASER (inttial User):

¢ To process a warranty claim on this product, DO NOT return it to the retailer. The product must be
avaluated by an Perter-Cable Authorized Warranty Service Center. For the location of the nearest Porter-
Cable Authorized Warranty Service Center call 1-888-559-8550, 24 hours a day, 7 days a week.

* Retain original cash register sales receipt as proof of purchase for warranty work.

* Uise reasonable care in the operation and maintenance of the product as described in the Owners
Manualfs).

* Defiver or ship the product to the nearest Porter-Cable Authorized Warranty Service Center. Freight costs,
if any, must be paid by the purchaser.

s Air compressors with 80 and 80 gallon tanks wi# be inspected at the site of instaflation. Contact the
nearest Porter-Cable Authorized Warranty Service Center that provides on-site service calls, for service
call arrangements.

« If the purchaser does not receive satisfactory results from the Porter-Cable Authorized Warranty Service
Center, the purchaser should contact Porter-Cable.

THIS WARRANTY DOES NOT COVER:

« Merchandise sold as reconditioned, used as rental equipment, and floor or display models.

* Merchandise that has become damaged or inoperative because of ordinary weay, misuse®, cold, heat, rain,
excessive humidity, freeze damage, use of improper chemicals, negligence, accident, failure to operate
the product in accordance with the instructions provided In the Owners Manualfs) supplied with the
product, improper maintenance, the use of accessories or attachments not recommendad by Porter
Cable, or unauthorized repair or alterations.

* An air comprassor that pumps & more than 50% during a one hour period is considered misuse
because the air comprassor is undersized for the required air demand.

* Repair and transportation costs of merchandise determined not to be defective.

+ Costs associated with assembly, required ofl, adjustments or other Installation and start-up costs.

* Expendable parts or accessories supplied with the product which are expected to become inoperative or
unuseabie after a reasonable period of use, including but not limited to sanding disks or pads, saw and
shear blades, grinding stones, springs, chisels, nozzies, o-rings, air jets, washers and similar accessories.

* Merchandise sokd by Porter-Cable which has been manufactured by and identified as the product of
another company, such as gasoline engines. The product manufacturer's warranty, if any, wilt apply.

s ANY INGIDENTAL, INDIRECT OR CONSEQUENTIAL LOSS, DAMAGE, OR EXPENSE THAT MAY
RESULT FROM ANY DEFECT, FAILURE OR MALFUNCTION OF THE PRODUCT IS NOT COVERED BY
THIS WARRANTY. Some states do not aflow the exclusion or Bmitation of incidental or consequential
damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

« IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THGSE OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED TO GNE YEAR FROM THE DATE OF ORIGINAL PURCHASE.
Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitations may

not apply to you.

Porter-Cable Corporation
Jackson, TN USA
1-888-559-8550
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QUICK FACTS

CALL 1-888-559-8550
TO FIND A LOCAL AUTHORIZED SERVICE CENTER NEAR YOU FOR

REPAIRS

AND SERVICE PART PURCHASES.

GAS

OIL

PRESSURE
ADJUSTMENT

Don 1 al!ow water 1o freeze i pump.

BY-PASS MODE

THERMAL
RELIEF: VAIVE

HOSE

Use frash high guslity gas. .
Addd stabilizer to fuel fank and run:gngine for S minites |

Pump oil: Refer to owners manual supplied with this unit.

Engine oil: Refer to engine manual supplied with this unit.

Some units are equipped with a low oil sensor and adequate ol must be
added or the unit will not start.

T2t o Adequate

The pressure setting is preset at the factory to achieve optimum cleaning.
If you need to iower the pressure setting, refer 1o the owners manual for
proper procedure.

Siphon RY antifregze into pump for cold weather siosage
storage:

Never leave unit running for more than 2 minutes wrthout pulhng gun
trigger; doing so may damage pump and void wan'aﬁty

Don't allow hoses to contact the HOT engine muffler dunng or after use
Never pull the hose to move the unit.

SOAP/CHEMICALS

MAINTENANCE
SCHEDULE

STORAGE OR
WINTERIZING

Use only soaps and chermicals deS|gned for pressure washer use.

Qrocedures.
setting: Onlyiinlow

Follow recommended maintenance schedule for engine & pump. Refer to
manuals.

Draw s fe] “ehar

Add stabilizer fo fuel tank and-run englne for S mingtes
Dot allow water to freeze in'pump; gun, wand or-hoses,
Siphon BV antifreeze into pump for cold weather storage
storage.

ALWAYS REFER TO THE MANUALS SUPPLIED WITH THIS UNIT

025803
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ENGLISH: PAGINA 1

FRANCAIS: PAGE 41

5 HP

2400 PSI

2.5 GPM

Lavadora a presion

PCH2401

IMPORTANTE
Aseglirese de que la persona que va a usar
esta herramienta lea cuidadosamente y
comprenda estas instrucciones antes de
empezar a operaria.

La placa de nimeras de modelo y de serie, esta
situada en el bastidor. Anote estos nimeros en las
lineas de abajo v guardelos para su referencia en of
futuro.

Numerc de modelo

Tipo

Numerc de serie

Numerc de parte D25803-025-1




INFORMACION GENERAL

+  jFelicitacionest Ha comprado un producto de alta calidad de uno de los fabricantes
lideres de América en lavadoras a presidn. Esta lavadora a presion, si s mantenida y
usada adecuadamente, le proveera servicios libre de problemas. Sirvase leer y seguir
esas instrucciones para el mantenimiento y uso adecuado.

. Todas las ventas de lavadoras a presion son finales. No devuelva este producto al
vendedor. llamada: 1-888-5569-8550

+  Siexperimentara cualquier probiema y necesitase asistencia, sirvase llamarncs a
nuestro nimero telefnico gratuito 1-888-559-8550, de lunes a sabados entre las 8 y
las 18 hs., hora central estandar (C.S.T.}

*  En caso de requerir of servicio de compra de piezas, nuestros Servicentros
autorizados se encusntran cdmodamente ubicados y equipados para ocuparse de
todos los aspectos del servicio cotrespondientes a la cobertura de su garantia, o para
prestare servicio st estuviese fuera de slla.

s Para informarse de la ubicacion del Servicentro autorizado més cercano para la
atencion de garantias, sirvase Hamar al: 1-888-559-8550, Ext,2 durante fas 24 hs del
dig, 7 digs a la semana.

¢ Todas las lavadoras a presién Hevan una garantia de un afic de su fabricante a partir
de la fecha de compra del consumidor y 90 dias de garantia para uso comercial.

*  Retenga el recibo de venta como prueba de compra parg el servicio de garantia.

. No opere esta unidad hasta haber ieido y comprendido ef Manual del propietaric para
informarse de las instrucciones de seguridad, operacion y mantenimiento.

*  No opere esta unidad hasta haber leido y comprendido las instrucciones de seguridad,
operacion y mantenimiento def manual dei propietario del motor.

Lea el Manual del operador . Para su seguridad, armado,
A ADVERTENCIA operacion, e instrucciones de mantenimiento, no operar el

equipo hasta haber leido el Manual del operador.

Este producto podria no estar equipado con silenciador
A ADVERTENCIA apagachispas. 8i el producto no estuviese equipado con allo, vy

fuera instalado en las cercanias de materiales inflamables, o sobre una superficie
cubierta con materiales tales como restos agriculturales, restos derivados de la
forestacién, maleza, u otros items similares, en dichas circunstancias debera
instalarse un silenciador apagachispas, el cual es legalmente requerido por el Estado
de California. Resulta una violacidn a los estatutos de California, seccién 130050y / o
secciones 4442 y 4443 del Codigo de recursos Puablicos de California, a menos que el
maotor se encuentire equipado con un apagachispas, tat como se o define en la
seccion 4442, y mantenido en perfecto estado de funcionamiento. Los apagachispas
también son requeridos por el Servicio Forestal de EE.UU., y podrian ser requeridos
legalmenie bajo otros estatuios y ordenanzas.

Ei escape del motor contiene productos quimicos conocidos,
A\ ADVERTENGIA que - en ciertas canlidades - pueden ser causales de cancer,

defectos de nacimiento u otros dafios de gestacion.
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PAUTAS DE SEGURIDAD/DEFINICIONES

Indica una situacion de inminente riesgo, la cual,
APELIGRO sl no es evitada, causard la muerte o lesiones
serias.
indica una situacion potencialmente
A ADVERTENCIA riesgosa, que si no es evitada, podria

resultar en ia muerte o lesiones serias.

Este manual contiene
informacion gque es importante
para que usted sepay
comprenda. Esta informacion
se relaclona con la proteccion
de SU SEGURIDAD vy la
PREVENCION DE
PROBLEMAS AL EQUIPO.
Para ayudarle a identificar esta

Indica una situacion potenciaimente
peligrosa, la cual, si ne es evitada, podria
resultar en lesiones menores o

A PRECAUCION

informacion, utiiizamos los modetadas.
simbolos indicados mas abajo. u . " .

. sado sin el simbole de seguridad de
Sirvase leer e manual y prestar PRECAUCION alerta indica una situacion potencialmente

atencion a los mismos riesgosa la que, si no es evitada, podria

causar dafios en la propiedad.
INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
La operacion o el mantenimiento inadecuados de este producto podria

causar serias lesiones y dafios a la propledad. Lea y comprenda todas
las advertencias e instrucciones operativas antes de su uso.
RIESGO £QUE PUEDE OCURRIR? :COMO PREVENIRLO?

+ La gagolina derramada y sus * Detanga el motor y permitale enfriarse
APELIGRO emanaciones pueden incendigrse con antes de agregar combustible al

RIESGO DE lag chigpas de un cigarrilio, arcos tangue.
EXPLOSION O eléctricos, el escape de la ) * Ponga sume cuidado af flenar el
INCENDIO combustién y componentes calientes tancue, evitande e derramamiento del

del motor tales como el silenciador. sombustible. Corra ia lavadors &
presion fuera del drea de cargado de
gasoling, antes de poner el motor en

marcha.

= ‘Elcalor hasg expandivel combustible |-« Mantenga el nivel.
dentro-del tanque; o cual fesultard en Sombustible 1/2”
derramamiento y-posibleexplosion:e bocadel tangqug
iy mncendic. expansicn: :

* Operst la lavadors a presidn dentro * Opere el sQuipo y agregue
de un ambients explosivo puede
oeasionar un incerwdio.

combustible en areas bien ventiladas y
libre de obsteucciones. Equipe las
zonas con extinguidores apropiados
para incendio de gasolina.

avadora:a presidinen
ontenga hojas o pasic

* El calor del escape del silenciador + Mantenga siempre la lavadora a

puede dafiar superficies pintadas.
Derretir cualguier material sensible a
la temperatura {tal como
revestimientos exteriores, pidsticos,
gomas, © vinilos}, y daiar plantas
vivas.

ingdecuada pusde coasionarina
ignicion accilental. Asimismo; &
cambilistibia protegida
ingdecuadamente puede caeren
mands: de niflosiu olras personss no
calificadas para st manipuacion.

* Ei uso de acidos, productos quimicos
1HXICOS & COMESivos, venanos,
insecticidas o cualquier clase de
solventes inflamables con este
praducto, puede ocasionar una seria
ia8iGn o la muerts.

presién a un minimo de 1,22m (cugtro
pies) de distancia de superficies {tales
como casas, automaviles, o plantas
vivas) que puedan ser dafiadas por el
calor def escape del silenciador.

trabajo:

No rocie solventes inflamables con
aste producto.
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RIESGO

APELIGRO

RIESGO DE
INHALACION

QUE PUEDE OCURRIR?

4COMO PREVENIRLO?

APELIGRO

RIESGO DE

LESIONES Y

DANOS A LA
PROPIEDAD AL
TRANSPORTAR
© ALMACENAR.

o = Laiinhalacitn:delas emanacionies del
escape-causara senaslesiones ola
muerts:

* Algunocs Huidos pars fimpieza
contienen sustancias que pueden
legionar ia piel, fos cjos o los
pulmones.

* Opere la lavadora @ présion en 4n
sector biery ventilado,
corradas tales comq arg]
étc.

Jamés opereia uni
oeupados Por sores harnan
animaies:

*

-

Use solamente fluidos para mpieza
aspecificamente recomendados para
lavadoras a alta presion. Siga las
racomendacionss def fabricante. No
usar blangueador de cloro ni
compuesto corrosive alguno.

esion esta aquipada

vehiculo de dafios: or derram
Retire-1a‘lavadorg a: presi

vehicuto inmediata
su:amiboadestino.

4 ADVERTENCIA

RIESGO DE
INYECCION DE
FLUIDD

* Su lavadora opera a presiones de
fluide v velocidades elevadas,
capaces de penetrar el tejido
humano y animal; ello pocria
determinar una amputacion u otras
lesiones serias. Las pérdidas
causadas por conexiones flojas o
gastadas, o mangueras dainadas
pueden determinar lesiones por
inyeccién, NO TRATE A LA
INYECCION DE FLUIDO COMO A
UN SIMPLE CORTE. Vea a un
médico  inmediatamente.

+ Jamas cologue su mano dslante de la

boguilia.

+ [Dirija ef rociado fuera de si mismo u

otras personas.

* Aseglrese que las mangueras y

acoples esten gjustados y en buenas
condiciones. Jamas agarre de ia
boguilia o ios acoples durante la
operacion.

* No parmita que fa manguera tome

cortacte con el silenciador.

+ Jamas conecie o desconects |a vardla

rociadora o fos acoplamientos
mientras el sistema esté presurizado.

* Use solamente boguillas y accesorios

para alta presién clasificados para una
presién mas elevada que los PSI de
su favadora,

ion del sistema;
cierre el suminisirg
ga apretado ef
agua deja:defluir:

A ADVERTENCIA

RIESGO DE
QUEMADURA
Quimica

* El uso de écidos, productos
aulimicos $0xicos 0 Corosives,
venenos, insecticidas o cualquier
clase de solventes inflamables con
este producto, puede ocasionar una
geria lesidn o la muerte.

* No utifice en este producio acidos,

gasotina, kerosén, o cualquier otro
materig! inflamable. Utifice dnicamente
detergentes caseros, limpiadores y
desengrasantes recomendados para
el usc en lavadoras a presion.

Use stuendo de protecoién adecuads
gaara la preservacion de sus cjos y
piet, del contacto con los materiales
rociados.

025803
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¢ QUE PUEDE OCURRIR?

RIESGO
4 ADVERTENCIA

RIESGO DE
OPERACION
INSEGURA

q

*“Laoperacioninsegura de siiavadora
8 presion: puede ocesionas iosiones
sariag ollamuerta austed uotas
personas.

+ 5ino se siguen los procedimientos
parz ef arrangue, el motor puede
efectuar un retroceso de marcha
pudiendo causar serias lesiones en
ta mano y ef brazo.

* g pistolafvarills fociadorg es una
paderosa herramienta de limpisza que
urnifo: puedd.imaginas comorn
juguete.

+ La fuerza reactiva del rociado
determinard que ia pisiola/variiia
rociadora se mueva y podria ser la
causs de que e operador se reshale,
caiga, u orente ef rociador hacia una
direccidn errénea. £l control
inadecuado de la pistola/varilla puede
ocasionar lesiones a uno mismo u
otras personas.

de personas; animat
obstéculos: :
Neopere el producto:si esta fat
o'bajo g influencia del aleohol &
dragas: Manténgase 1¢

nirasaunidad esté

Si el motor no arrancara después de
dos intentos, presione el gatillo de
ta pistola con el fin de aliviar ia
presion de ia bomba. Vuelva a tirar
del corddn lentamente hasta
percibir resistencia. Luego tire
rapidamente del mismo para evitar
el retroceso y prevenir ia lesién en
su mano o brazo.

En‘iodn moments, mantenga alsjados”
gl nifos dela lave resio

Péarese sobre una superficie estable y
sastenga firmemente ¢l mango ds la
pistola/varilla rociadora con ambas
manos. Prevea el retrocess de la
pistola cuando apriete el gatifioc.

P LU R o Bl rociads directo sobre terminales

RIESGO DE
DESCARGA
ELECTRICA

2l

w

etdctricas oiinterruptores, U chistos

Desenchute cualquiss product
eléctrico en bheracion anteside -
CTliria 8l rociato
asgléctricase

RIESGO DE
SUPERFICIES
CALIENTES

4

A ADVERTENCIA

RIESGO DE
LESIONES POR
EL ROCIADO

5

* El contacto con superficies calientes,
tales como ios componentes del
escape de motores, puede ocasionar
serias guemaduras.

velocidad puede causaria roturaide
algunos obietos proyectando sus
particulas g ahtas 'velocidades:

» Log:ohietos livianos o gue ng estén
sujstosse puaden-convertiren
proyectiles peligrosos.

Durante la operacion, togue
solamente las superficies de controf
de la lavadora a presion. Mantenga a
los niftos alesados en fodo momento
de la lavadora a presién. Ellos podrian
no darse cuenta de los riesgos de
este producto.

ajos de sequridad
que cumplar con la norma 87, d
ANSL: Siempre:-Usar [
protegerse del rociado,
Nincaapuntar varilla o

enfaposicionde

25~ 8P
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El chorro poderoso de su lavadora a presién es capaz de causar
APRECAUCION e P ‘

dafio a superficies tales como la madera, vidrio, pintura del
automdvil, guardas rayadas, adornos y objetos delicados tales como fiores y arbustos.
Antes de rociar, verifique el item que debe ser lavado para asegurarse gue el mismo es
suficientemente fuerte como para resistir el dafio de la fuerza del rociado. Evite el uso del
chorro concentrado excepto para superficies muy fuertes, tales como concreto y acero.

Operar el equipo sin el flujo del agua lo dafiara. La operacidn de la lavadora a presion con
su suministro de agua cerrado anulara su garantia. No debera operarse la lavadora a
presion por mas de 2 minutos sin presionar el gatilo que permite entrar el agua fresca a la
bomba y salir el agua caliente {reciclada).

CONTENIDO DE LA CAJA

Manual del
operador
. inglés/
Maniltar Céstgllanol
Juego de anillos Manuai French}
con los de piezas
conectadores Manual
rapidos de los del motor
picos rociadores

Bastidor y conjunto Embalaje del manillar
de ruedas del motor

Perillas X
ﬁ ,JJ{/ ﬁﬁl
i ]
Bulones B
montantes | yeonguera de Manguera de
i alta presién productos

i}m quimicos

3 Juegoe de limpieza
Aceite para motor para la boquilla

Embalaje de partes

—— N

Pistola rociadora Varilla rociadora de conexién rapida
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ENSAMBLAJE

1. Cologus ef conjunto del marnillar en ol bastidor y conéctelo al mismo

2. Conecte la varilla a la pistola. Ajuste firmemente.

3. Conectar la manguera de alta presion a la pistola. Ajuste firmements

8. Ensamble el juego de anilios y los conectadores rapidos de los rociadores tal como se
describe en las instrucciones suministradas.

8. Agregue ol aceits (provisto) at motor. Refiérase al manual del motor, provisto por su
fabricante. No lo sobreilens.

NOTA: Habra una pequeha cantidad de aceite remanente en €l motor, proveniente de las

verificaciones de fabrica.

NOTA: La bomba de alta presion ha sido llenada con aceite en la fabrica. No hay

necesidad de agregarle aceite en este momento; vea ia seccidn Mantenimiento de la
manual, para efectuar el mantenimiento de esta bomba.
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OPERACION

LEA ESTE MANUAL DEL PROPIETARIQ Y SUS REGLAS DE SEGURIDAD,
ANTES DE OPERAR LA UNIDAD. Compare las itustraciones con su unidad y
familiaricese con la ubicacion de sus confroles y regulaciones. Conserve este
manual para referencias futuras.

Pistola

Boguilla de
g rociadoraa

Varilla
rociadora

de conexidn
rapida ,

Manguera
de alta
presion

Motor

Manguera
quimica

Bomba te
alta presién

LAVADORA A PRESION

Bomba de alta presidn: Incrementa ia presidn del agua provista.

Motor: impulsa la bomba de alta presidn.

Manguera de alta presion: Lieva el agua a presion desde la bomba a ia pistola y varilla
rociadora.

Pistola rociadora: Se conecta a la varilla rociadora para controlar el volumen det fiujo del
agua, su direccion y la presion.

Varilla rociadora de conexidn rapida Este tipo de varilla rociador estd squipada con una
cupla hembra de conexion rapida en el extremo. Esto permite al usuario cambiar

rapidaments boguitlas de alta presién con diferentes modelos de rociado v cambio ala de la
boquilla de jabén de baja presién, y aplicaciones quimicas/jabon. Ver la seccidn Operacion.
Manguera guimica: Permite ¢l mezclado de los agentes limpiadores o solventes quimicos
dentro del chorro presurizado detf agua. Ver ; Gomo succionar productos
quimicos/solventes? en la seccidn Operaciones de este manual.
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ELEMENTOS BASICOS DEL MOTOR

Refigrase al manual del motor para conocer ia ubicacion y el manejo de los controles det
motor.

Control de la estrangulacion: Abre y cierra la valvula de estrangulamiento del carburador.
Leva de conirol de la velocidad: Controla la velocidad def motor.

Manija de arranque: Tirandc de la manija de arranque se opera el retroceso que impulsa al
motor.

Leva de conirol de combustible: Abre y cierra fa conexion de la valvula del fiujo de
combustible entre el tanque y el carburador.

TERMINOLOGIA DE LA LAVADORA A PRESION

PSI: {(Pounds per Square Inch) Libras por puigada cuadrada. Es ia unidad de medida para
la presion del agua. También usada para la presion del aire, presion hidraulica, etc.

GPM: {Galions per Minute). Galones por minuto. Es la unidad de medida para el flujo
promedio del agua a través de la lavadora a presion.

Ctht (Cleaning Units). Unidades de limpieza. GMP multiplicadas por PSL

Modo de derivacién: Trabajando en modo de derivacion, la bomba esté recirculando el
agua debido a que el gatillo de ia pistola rociadora no se encuentra presionado. Sila
untidad queda en modo de derivacion por mas de dos (2 minutos, puede slevar la
temperatura del agua a niveles puede causar dafio a los componentes internos de la
bomba. Cualquier dafio debido a dichas causas no quedara cubierto por la garantia.
PRECAUCION NO PERMITA que su unidad opere en modo de derivacion (bypass)
por mas dedos minutos en cualquier circunstancia. El
recalentamiento le ocasionara dafios a la bomba.
Valvula térmica de seguridad: En un esfuerzo por prevenir dafios extremos, las bombas
estdn equipadas con una valvuia térmica de seguridad. Dicha vélvuia se abrird cuando la
temperatura interior de la bomba se eleve demasiado.Esta valvula liberard un chorro de
agua, en un esfuerzo por reducir la temperatura interior de 1a bomba. inmediataments
después que esto ocurra fa valvula se cerrara. [Viivata tér
Inyeceidn quimica: Alimenta agentas limpiadores a la homba para su
mezclado con el agua presurizada vy favorecer la limpieza.
Suministre de agua: Todos fos limpiadores & presién deben tener un
suminisiro de agua. Los requerimientos minimos para el suministro del
agua son 20 PS8l y 18,93 litros (5 galones} por minuto.

COMO USAR

IMPORTANTE: Lea y comprenda como usar la presion de ia lavadora antes de
operarla.

AJUSTE DE LA PRESION

ia presidn viene regulada de fabrica, con el objeto de lograr la presion optima para la

impieza. $i ysted necesitase reducir la presidn, ello podra fograrse merced a los siguientes

metodos:

1. Retirese de la superficie que ha de Empiarse. Cuanto mas alejado usted se
encuentre de la misma, menor presion habrd sobre la superficie que debera limpiar.

No intenle incrementar la presion de la bomba. Un calibrado

superior al que trae de fabrica daiiara la bomba.

2. Cambie por un patrén de rociado mas ancho. Vea el parrafo: como utilizar ia varilia
rociadora, dentro de esta seccidn.

3. Reduzca la velocidad del motor de gasolina (RPM). Al disminuir la marcha del motor
fambién la presion del agua bajara.

29- 8P D25803



COMO UTILIZAR LA VARILLA ROCIADCRA
Su lavadora a presidn viene equipada con cinco boquillas rociadoras. Cada una tiens
asignado un color codificado y entrega un formato especifico de rociado para un propésite
particular de limpieza. La medida de la boquilla determina fa medida del rociado v la
presion a la salida de la misma. Las boquillas de 0°, 15°, 25, y 40° son para aita presion. La
boquilia para productos quimicos es para ser trabajada a baja presion.
Las boquillas estén alojadas en receptacuios ubicados en el panel que se encuentra en el
maniliar de la lavadora. Los colores sobre el panel identifican la ubicacién de cada boquilia
asf como el formato de su rociado.
Riesgo de inyeccion o lesidn a otra persona. No dirija el chorro

A ADVERTENCIA de descarga hacia otras personas, piel desprotegida, ojos ni

cualquier mascota o animales. Ello podria ser la causa de serias lesiones.

Cambio de Boquillas
NO INTENTE cambiar boquilias
APRECAUCION mientras la lavadora a presion esta en

marcha.
Detenga el motor antes de cambiar las boquiltas.
1. Empuje hacia atras el acopiamiento rapido e inserte la
boquilia.
2. Suelte ef acoplamientc rapido y gire la boquilla para
asegurarse que ¢l acoplamiento este seguro.
Riesgo De Dafios. Asegirese que la
A ADVERTENCIA boquitla esté completamente
insertada en el Conector Rapido (CR)}, y que el anillo de agarre del CR esté totalmente
enganchacto {hacia adelante) antes de apretar el gatillo de la pistola.
Boquilla 0° - Roja. Esta boquilla entrega un chorro puntual
extremadamente potents. El mismo cubre un area de
fimpieza muy pequefia. Esta boquilla deberta usarse solo
en aquellas superficies que resistan tan alta presion, como
e metal o 8l concreto. No la utilice en madera.

Bogquilla de 15° - Amarilla. Esta boquilla entrega un chorro
potente de 15° de abanico, utilizado para la limpieza
intensa de ronas pequefias. Esta boquilla deberfa utilizarse
solamente en dreas que puedan soportar la alta presion
generada por esta boguilia.

Boquilla de 25° - Verde. Esta boquilla entrega un formato
de rociado de 25° para la limpieza intensa de amplias
zonas. Esta boquilla deberia usarse en zonas que resistan
ia presion dada por esta boquifla.

Boquilla de 40° - Blanco. Esta boquilla entrega un formato
de rociado de 40° y un chorro de agua menos potente. El
mismo cubre una amplia zona de limpieza. Esta boquilla
deberia utilizarse para la mayoria de ios trabajos de
limpieza.

Boquilla para productos quimicos « Negra. Esta boquilia
es ulilizada para fa aplicacién de productos quimicos o
soluciones limpiadoras. Tiene ei chorro de menor potencia.
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COMO SUGCIONAR QUIMICOS/SOLVENTES LIMPIADORES

ta succion de productos quimicos o solventes para limpieza, es una operacion de baja
presion. NOTA: Utilice sclamente jabones y productos quimicos disefiados para el uso en
tavadoras a presidn. No use blangqueadores (isjia).

1. Presione la manguera quimica dentro del acople dentado ubicado cerca de la
conexion de la manguera de afta presién de la bomba tal =
comao estd mostrado.

2. Cologue el otro extremo de la manguera quimica con
su filtro instalado, dentro del contenedor del producto
guimico o solucidn de limpieza.

3. Insitale el pico de baja presion (negro) en el conector
répido de la barra rociadora, lea el parrafo Como usar la
barra rociadora en esta seccidn.

4. Luego de usar el producto quimico, succione agua
fimpia a través de la manguera a fin de enjuagaria y limpiar |-
la bomba. Los productos quimicos dentro de la bomba
pueden dafiaria. Ef dafto a la bomba debido a productos quimicos NO SERA cublerto
por ia garantia.

NOTA: Los productos quimicos v jabén no serdn succionados cuando la varilla rociadora

esté regulada en la posicion de alta presidn.

APELIGRO Cuando trabaje en-eb-calibrado dela alta presién, no permita gue ¢l
rociado de alta presidn entre en contacto con su piel o 'sus ojos
desprotegidos; o con'mascolas y-animales domesticos. Pueden ogurrir serias
lesiones.
Sulavadora funciona con'presiones de-fluido y-velocidades suficientements elevadas para
penetrar-¢f tejlido humane y animal, o que podria cabisar: la-amputacion u otras serias
lesiones: Las:pérdidas calsadas por conexionss flojas o gastadas; o-mangueras gastadas,;
plden ser causa de lesionss par inyeceion - {NO TRATE LAS LESIONES DE FLUIDOD
COMO:-UN SIMPLE CORTE! Consulte inmediatamente a un médico:

Jamés cargue el tanque de combustibie:mientras el motor esté en
A ADVERTENCIA marcha o caliente: No fume mientras esté llenando el tanque de
combustibie;

Jamas-ilen

15 d bustibl et te. Complet

|-tanque dejando bre
¢ espacio-para:la
ustible motor:y del

ventitacion: el

Esto:puede dafiar
ba.

-marcha el metor; ello dafara g

bomba.:

NOinterrumipasl rociado: de agua por.mas de dos:minutos por vez.La bomba opera en
modo derivacion {bypass)-cada’vez queel gatillo-de la pistola-rociadora no esta presionado.
Sisedeja la bomba en-derivacidn (bypass) pormas de dos minutos, podran dafiarse ios
companentes intamos delamisma:

Si estas instrucciones no fuesen comprendidas, sirvase llamar al 1-888-559-8550, a fin
de-conversar conunrepresentante de servicio, quien le proveera de informacion
adicional
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APAGADO

IMPORTANTE: Lea y comprenda cémo detener la lavadora a presion antes de su

operacion.

1. Si ha sifonado productos quimicos, repita la operacién con un balde de agua limpia a
través de ia manguera quimica. NOTA: no hacerlo causara dafic a ia bomba.

2. Refiérase al manuat del motor para informarse de la forma correcta de detenerio.

NOTA: JAMAS interrumpa el paso del agua mieniras el motor esta en marcha.

Corle el suministro del agua.

4. Presione el gatillo de la pistola rociadora a fin de aliviar cualguier presion de agua
dentro de la manguera o la pistola rociadora.

5. Ver la seccién de Almacenaje de éste manual para el adecuado procedimiento de
almacenaje.

ARRANQUE

Antes del dar arranque, refiérase al manual de su motor, para informarse de los
procedimientos apropiados de arranque de ese tipo de motor.

1. En una zona bien venlilada exierna, agregue gasofina nueva, sin plomo v de alta
calidad, identificada en el surtidor de combustible con 86 o mas octanos. No llene en
exceso. Limpie cualguier derramamiento de combustible del motor v del equipo, antes
de poner &l motor en marcha. Para informarse del correcto procedimiento, refiérase al
manual del motor.

2, Verifique el aceite del molor. Para informarse del correcto procedimiento, refiérase al
manual del motor.

NOTA: El motor contendra una ligera cantidad de acsite, correspondiente a las
pruehas de fabrica.

3. Verifique que la membrana del filtro e5té on la entrada de
agua de la bomba, tal como se muestra. NOTA: La cara del
cono orientada hacia fuera.

I

iRejilla det fittro

4. Conecte ef suministro de agua a la entrada de la bomba.

NOTA: El agua debe ser suministrada a un promedio de 18.93

litros {5 galones imp.) por minuio a 20 p.s.L

5. Conecte ia manguera de aita presion a la safida de la
pomba.

6. Siintenta aplicar una solucién quimica o de limpieza,
sirvase lesr Como succionar productos quimicos/solventss
fimpiadores, en la seccidn Operacitn, de este manuat.

7. Abra el pasc def agua NOTA: Asegurese que el
suministro de agua esté abierto.

8. Ponga el motor en marcha; refiérase al manual def motor
para informarse del procedimiento corracto. NOTA: Si ¢l
motor no arrancase iuego del segundo intento, presione el

gatilic para aliviar la presion. Alzrv?ntacion
et agua
9. Presione el gatillo de la pistola para iniciar el flujo del

agua.NOTA: Pérese sobre una superficie estable y sostenga firmements el mango
de ia pistola/varilla rociadora con ambas manos. Prevea el retroceso de la pistola
cuando esta sea gatillada

10. Sueite el gatillo para detener dicho flujo de agua.

11. Regule el pico rociador para la tarea que piensa efectuar. Lea las instrucciones en
Cémo usar la varilla rociadora, de esta seccidn

025803 32- §P



MANTENIMIENTO

AL EFECTUAR EL MANTENIMIENTO, USTED QUEDARA
P tasbd LAUMEY EXPUESTO A LAS SUPERFICIES CALIENTES, AGUA A PRESION,

PARTES EN MOVIMIENTO O FUEGO QUE PODRIA OCASIONAR SERIAS LESIONES O LA
MUERTE.

ANTES DE EJECUTAR CUALQUIER TIPO DE MANTENIMIENTO O REPARACION,
DESCONECTE EL CABLE DE LA BUJIA, DEJE ENFRIAR EL MOTOR Y LIBERE LA
PRESION DEL AGUA. EL MOTOR CONTIENE COMBUSTIBLE INFLAMABLE.

NO FUME NI TRABAJE EN LA CERCANIA DE LLAMA ABIERTA CUANDO EFECTUE EL
MANTENIMIENTO.

Para asegurar una eficiente operacion y larga vida de su lavadora a presion, se deberia
programar y seguir una rutina de mantenimiento. Si la tavadora a presion se usa en
condiciones inusuales, tales como alta temperatura o polve, se requiere un mantenimiento
mas frecuente.

MOTOR

Refiérase a las recomendaciones dadas por el fabricante del motor, para cualgquiera o todas
las operaciones de mantenimiento.

BOMBA
NOTA: La bomba ha sido llenada con aceite en la fabrica.

1. Cambie el aceite de la bomba luego de las primeras diez (10) horas de marcha y cada
cincuenta (50} horas en lo sucesivo.

Comeo cambiar el aceite a la bomba
1. Afioje la tapa del orificio de llenado de aceite.

2. Cologue un recipiente debajo del tapon del Tapén de llenado de aceite

purgado de aceite.

3. Extraiga ef tapdn de purgado de aceite.
Utilice una lfave hexagonai de 8 mm.

4. Unavez que ¢l ageite sea drenado, reponga
el tapon nuevamente. Ajustelo firmemente.

5. Exiraiga la tapa de lienado de aceite y liene \
con ¢l aceite recomendado. Vea el gréfico Tapén para drenaje
de aceite para la bomba, para conocer la del aceite.

cantidad correcta y tipo de aceite.
6. Reponga fa tapa de Hlenado de aceite v ajdstela firmemente.

GRAFICO DE ACEITE PARA LA BOMBA
Tipo de Bomba Tipo de aceite Capacidad de aceite

DAPC (Leva axial) * R&O 150 237 mL.

* Si no fuera posible obtener, use aceite 30 W sin detergente.
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VARILLA ROCIADORA

8i la boquilla comienza a obturarse con materiales exirafios, tales como la tierra que la
excesiva presion puede generar, o si comienza a obturarse parciaimente o es restringida, fa
presion de la bomba comezara a pulsar. Limpie la boquilia inmediatamente usando el juego
provisto y las siguientes instrucciones:

1.

omoh N

o

Cierre la presion del agua vy corte el suministro del agua.
Desconecte el cable de la bujia.

Apriete el gatilio de la pistola para liberar cualquier presion del agua.
Desconecte la varilla rociadora de la pistola.

Remueva la boquilla de alta presidn de ia varilla rociadora. Remusgva cualquier otra
obstruccion con las herramientas provistas del juego de limpieza para la boquilla y
enjuague con agua limpia.

Dirja ef suministro det agua dentro del exiremo de la boquilia vy enjuague durante 30
segundos permitiendo el escurrido de particulas sueltas.

Rearme la boquilla sobre la varilla rociadora.
Reconecte la varilla rociadora a la pistola y abra ¢l paso dei agua.

Ponga la iavadora a presion en marcha y sitde la vatilla rociadora en un calibrado de
alta presion para verificarla.

¢{COMO LIMPIAR EL FILTRO DE ENTRADA DEL AGUA?

Esta membrana de filtracidn debe ser verificada periédicamente y
implada si fuera necesario.

1.

Quite la membrana de filtrado tomandola firmemente por su
extremo y removiéndola de 1a entrada del agua a la bomba tal
como se muestra.

Limpie el filtro enjuagéndolo con agua en ambos lados.
Reinserte el filtro en la entrada de agua de la bomba. NOTA: La
cara del cono orientada hacia fuera.
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ALMACENAJE

MOTOR

Hefigrase a las recomendaciones dadas por el fabricante del motor, para el almacenaje del
mismo.

BOMBA

Se recomienda seguir los pasos siguientes a fin de proteger las juntas internas de la
lavadora a presion cuando la misma sea almacenada por largo tiempo y CUANDO SE
ESPEREN TEMPERATURAS DE CONGELAMIENTO.

NOTA: Si la unidad ha de ser almacenada por mas de 30 dias, debera hacerse funcionar el
motor circulando *Anticongelante RV a fravés de la bomba. Elfo ayudard a prevenir el
dafic de la misma. El *"Anticongelante RV no solo se agrega para acondicionaria para el
invierno, sino para su propia iubricacién, independientemente de la temperatura o el medio
ambiental.

*Tambien puede usarse el fluido para lavaparabrisas.

1.  Utilice un embudo, 178 mli (seis onzas), y aproximadamente 30 cm {12") de manguera
de jardin, junto a un conector macho para manguera conectado & un extremo de ia
misma.

Use ¢nicamente anticongelante RV. Cualquier otro tipo de
A _PRECAUCION articongelante es corrosivo y podria dafiar la bomba.

2. Desconecte el cable de la bujia.

3. Desconecte la manguera de alta presidn
de la bomba y de ia pistola rociadora.

4. Conecte los 30 em (12") de manguera a la
entrada de agua de fa bomba.

5. Agregue anticongelante RV a la bomba, tal
como se muestra.

6. Tire varias veces, lentamente de la soga
de arranque hasta que el anticongeiante
salga por la manguera de conexion a la
bomba.

7. Extraiga la manguera corta de la entrada
de agua de la bomba.

8. Reconecie ¢l cable de la bujia.

9. Drene toda el agua de la manguera de alta presion, enrGllela y guardela sobre el
soporte det manillar de la lavadora a presion.

10. Drene toda el agua de la pistola y la varilla rociadora, sujetandola en posicion
vertical, con la boquilla apuntando hacia abajo, mientras presiona el gatillo. Cuelgue
fas mangueras en el soporte para mangueras / pistola.

11. Guarde la manguera de productos quimicos, la manguera de alia presion, la pistola
rociadora y la varilla, proteglendolas de dafios eventuales tales como ser pisoteadas.
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GUIA DE DIAGNOSTICOS DE PROBLEMAS

PROBLEMA

CAUSA

CORRECCION

El motor no
arranca {vea el
Manual del motor
para informarse
acerca de
diagnéstico de
problemas}

Sincombustible.

Bajo nivel de aceite {si estd equipado
con dispositivo de desconexidn por
bajo nivel de aceite}

Acumula-presion después de firar
rd

Agregue adecuada cantsdad de
aceits.

ApraeteeE gatillo dé 12 vistola pars
“la: i)

regule motor

Liave del motor encendido/apagadd
en posicion APAGADO (si asi fuera

estado expuesm aE calor por un
fargo ‘periodo.

Vélvuta de combustible cerrada
{si la tiene)

Poner la lfave eacend:cfo/apagado
en posicion de ENCENDIDO.

itaide:choke a'la
Choke”;

Mover la manija de la vaivuia de
combustible a la posicidn de
“Open” {Abierto)”.

Nada o baja
presion {después
del uso inicial

Elvarillarociaderano sstéd en alla
presian:

En 1a secclén Operacion;
parrafo acerca de como utitiz
varilla rocladora,

Poco suministro de agua.

Pérdida enla manguera de alta

El suministro de agua debe ser,
por lo menos, 5 GMF a 20 PSI

Repare !a pérdada Apixqu.j cirta

Boquilla obstruida.

Aire en ia manguera.

Limpie la boqmlla con un broche
de papeies ¢ con las herramientas
para limpieza de boquillas; vierta
agua en & extremo de la boguilia
para eliminar la obstruccicn.

Apagar el motor y luego cortar &l
suministro de agua. Desconectar
¢l suministro de agua de fa
enfrada a la bomba y abrir el
suminisiro de agua para eliminar
todo el aire que hay enla
manguera. Cuando se obtenga
un flujo de agua constante, cerrar
el suministro de agua.
Reconectar el suministro de agua
a ia entrada de {a bomba y abrir
el suministro de agua. Apretar el
gatillo para eliminar el aire
restante.
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PROBLEMA CAUSA CORRECCION
Nada o baja fapalanguita del choke !
presion {estrangulamiento)estaenia de “No Chok:
{después del posleion de "Chgke:
uso inicial Mover la palanguita de control de

{continuacion)

La palandguita de control de
aceleracion no esta en la posicion
de “Fast” (Rapido).

aceleracion a la posicion de
“Fast” (Rapldo}

ed de At pres;on .
menores a-100

En la seccion Operacion, vea &l

No absorbe La varilla rociadora no estd en baja
quimico presicn. parrafo acerca de como utilizar la
varilla rociadora.
La malia quimica no esta dentre Aseglress que el terminal de la
del producto quirmico. manguera quimica esta
completamente sumergido en el
quimico.
del agua; :
La manguera de alta presion es Alargue la manguera de
demasiado larga. suministro de agua antes gue la
manguera de presnon
Acumulacion de sedimentos iezas
quirnicos dentra del inyector.
Nada o baja Seilo gastado o atascado.
presion Valvilas gastadas uobstruldas:

{después de un
periodo normal
de uso}

Piston de descarga gastado

Agua goteando
en ia conexion
de la
pistolafvariila
rociadora

Acopte de manguera fiojo

Ajustar

Agua goteando
de la bomba

Acopies flojos

Ajustar
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PROBLEMA

CAUSA

CORRECCION

Goteo de aceite
en la bomba

Sellos de aceite gastados.

Tapon de-drenaje flojo.

O-ring del tapon de drenaje
gastado.

Anille 20 deltapon gastados.

‘Bomba sobre llenada.

Tapa det respiradero esta
obstruida.

Reemplace por AWSC.

Aluste. v
Verifique y reemplace.

Verifique y resmplace:. .

Verifique por correcta cantidad.

Limpiar la tapa det respiradero;
sopiar aire a través de ella para
desatorarla. St el problema
persiste, cambiar 1a tapa
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GARANTIA LIMITADA

PORTER-CABLE CORPORATION garantiza al comprador original de todos 1os productes cublertos bajo esta
garantia, que los mismos se encuentran libres de defectos en materiales y mano de obra. Los praductos
cubiertos bajo esta garanifa incluyen todos los compresoresde aire, herramientas neumaticas, piezas de servicio,
lavadoras a presion y generadores, los cuales tienen fos sigulentes pericdos de garantia

3 ANOS - Garantia imitada en 1as bombas compresoras de 2 tiempos sin acsite, que cperan a 1725 RPM.

2 ANOS - Garantia limitada en las bombas compresoras de aire, lubricadas con aceite.

1 ANQ - Garantia #mitada en todos los componentes de los otros comprasoras de aire.

2 ANOS - Garantis limitada en los generadores de corriente alterna.

2 ANOS - Garantia limitada en las herramientas.

t ANO - Garantia #mitada en favadoras a prasidn usadas en aplicaciones domesticas {por &l. Uso residencial

¥ personal exclusivol.

80 DIAS - Lavadoras a presion utiizadas para usos comerciales (que producen ingresos) y piezas de servicio.

1 ANOQ - Garantfa limitaca sobre todoes los servicios.

Porter-Cable reparard o reemplazard, a opcion de Parter-Cable, productos o componentes con fallas, que se

ancusentren comprendidos dentro del paricdo de garantia. El servicio serd programado de acuerdo af dujo normat

de trabajo y el horario normal de atencidn a clientes en ef domicilio del servicentro, y conforme a la
disponibilidad de plezas de reemplazo. Todas las decisiones de Porter-Cable Corporation relacionadas con esta
garantia Smitada, serdn definitivas.

Esta garantia le otorga derechos legales especificos, aungue también usted podria tener otros derechos gue

podran variar entre estados.

RESPONSABILIDAD DEL COMPRADOR ORIGINAL {Usuario inicial):

+ Para procesar un reciamo de garantia sobre este producto, NO lo devuelva af comercio vendedor. Ef producta
deberé ser evaluado por un servicentro autorizado de Porter Cable para la atencion de garantias. Para informarse
de la ubicacion mas cercana del serviceniro autorizado para atencion de garantias de Porter-Cable, lame o 1-888-
559-8550 que atiende 24 horas diarias, los 7 dias de la semana.

+ Ratenga el recibido de venta original, como comprobante de su compra, para obtener ia atencion de su garantia.

+ Mantenga un cuidado razonable en ia operacidn y manterimiento del producto, de acuerdo a lo descripto en eifios)
Manualies) del propietario.

+ Entregue o envie af producto al servicentro autorizado para atencidn de garantfas de Porter-Gable més cercano.
Los costos de flete, si hublese alguno, deberdn ser abonados por el comprador.

+ Unicamente los compresores de aire con tanques de 80 y 80 galones seran inspeccionados en el sitio de
instalacion. Contacte el servicentro autorizado para atencion de garantias de Porter-Cable més cercano que provea
atencion domiciaria de solicBudes de serviclo, para efectuar los arreglos para la prestacion de dicho servicio.

+ Siel comprador no obtuvisse un resultado satisfactorio de parte del servicentro autorizada para atencion de
garantias de Porter-Cable, debera contactar a Porter-Cable.

ESTA GARANTIA NO CUBRE:

+ Mercaderia vendida como reacondicionada, usada como equipo en alquiler y modelos de piso para
exhibicion.

+ La mercaderia que se encuentre dafiada o inoperante debido at uso ordinario, inadecuado, frio, calor, lluvia,
hurnedad excesiva, dafiada por congelamiento, uso de productos quimicos inapropiados, negligencia,
aceidente, fallas en fa operacion delt praducto relacionado con las instrucciones contenidas en elffos)
Manualles) del propietario provistos con el producto, mantenimiento inadecuado, uso de accesorios o
agregados no recomendados por Porter-Cable, reparaciones no autorizadas o modificaciones.

* Un compresor de aire gue bombea aire durante mds del 30% durante una horg, estd consideradoe como de
uso inadecuado, dado gue el compresor estd subdimensionado para la demanda de aire requerida

+ Los costos de reparacion y transporte de la mercaderia determinada no defectuosa.

+ Los chcstos asociadas con el armado, aceite requerido, regulaciones u otros costos de instalacion y puesta en
marcha.

+ Las partes consumibles o accesorios provistos con el producto cuya expeciativa de desgaste e
ingperativicad eego de un periode razonable de uso, incluido pero no limitade a discos de ljado o
aimohadilias, sierras y hojas cortantes, piedras de amolar, resortes, cortantes, picos, o-+ings, picos de aire,
lavadoras y accesorios simifares.

+ La mercaderia vendida por Porter-Cable que haya sido fabricada e identificada como producto de otra
empresa. En dicho caso tendra validez la garantia extendida por su fabricante.

+ CUALQUIER PERDIDA INCIDENTAL, CONSEGUENTE, DANO O GASTO QUE PUDIESE RESULTAR DE
GUALQUIER DEFECTO, FALLA O MAL FUNCIONAMIENTO DEL PRODUCTO, NO QUEDA GUBIERTO EN
LOS ALCANCES DE ESTA GARANTIA. Algunos estados no permiten la exclusion ni limitacién de dafos
incidentales o consecusentes, an dicho caso la limitacion antes mencionada no serd de aplicacion en su caso.

+ LAS GARANTIAS IMPLIGITAS, INCLUYENDO AQUELLAS RELACIONADAS CON LA
COMERCIALIZACION Y CALIFICACION PARA UN PROPOSITO EN PARTICULAR, QUEDAN LIMITADAS
A UN ARO A PARTIR DE LA FECHA ORIGINAL DE SU COMPRAAIgunos estados no permiten limitaciones
en cuanto  la duracidn de una garantia implicita, en tal caso, las limitaciones antes mencicnadas no serdn
de aplicacion en su caso.

PORTER+(ABLE

Parter-Cable Corporation
Jacksen, TN
1-888-559-8550
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CONSULTAS RAPIDAS

LLAMAR AL 1-888-559-8550
PARA ENCONTRAR UN SERVI-CENTRO CERCANO
PARA REPARACIONES Y COMPRA DE PARTES DE SERVICIO

GASOLINA

ACEITE

AJUSTE DE
PRESION

OMB/

MODO
DERIVACION

VALVULA
ALIVIADORA DE
TEMPERATURA

MANGUERA

JABONES,
QUIMICOS

Use gascling-de alta calidad.
Agredue estabilizador al tanquie de combustible vihags funmonar
dirante S minitos antes de sl almacenaie :

Acsite para & homba: refiérase al manual del propistario provisto con esta unidad.
Acsite para motor: Refiérase af manual del propietaro provisto con ésta unidad.
Algunes unidades estén equipadas con un sensor que detecta baja cantidad de
aceite, y debe adicionarse aceite adecuado o la unidad no arrancara.

lg bomba £l

i_a presnon viens regulada de fabrica para lograr el Splimo de limpieza. En caso
de necesitar reducir fa presidn, refiérase al manual del propistaric para el
procedimiento adecuado.

atmctor esteien

Parar-elalacenaje invernal o poriargo tismpa, haga sifdn da 3
dentro:deia bombe:

Nunca deje andande 2 fa unidad por mas de 2 minutos sin presionar el getilio
de ia pistols, no hacerio podria destruir la bomba y cancelara la garantia.

Una. vez Gue'sl aguaésliberada; lavalvulass giéra permzuend
operarnormaimerite;

Mo permite que ia manguera tome contacto con el escape CALIENTE durante
o después del uso.
Nunca tire de la manguera para mover la unidad

No:gjuste:o intente-ol mank

it

varchar.sl moter por

Utilice solarmente jabones y quimicos designados para el uso en lavadoras a
presitn.

atmanual por

Solamente en

PROGAMA DE
MANTENIMIENTO

ESTIBAJE
0
ALMACENAMIENTO
INVERNAL

Siga ef programa recomendado para mantenimiento del motor y la bomba.
Refiérase a los manuales.

Haga circutar agua Empia a-través de la entrada guinica.
Agregue estabilizader sl combustiple delitangue'y haga funcior
dirante b minutosanfes de:su almacenaje:
No-permita:qus el agua se-congela dentro-defa bomba; plstola ariila T
o-mangueras. i
Haga sifén con anticongelante BY dentro de la bomba parae £

nvernal-o para el aliacenamiento porlargd ismpo:

REFIERASE SIEMPRE A LOS MANUALES PROVISTOS CON ESTA UNIDAD

025803
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ENGLISH: PAGE 1

ESPANOL: PAGINA 21

Laveuse a pression
de 5 chevaux

2400 Ib/po?
2,5 gal./min

PCH2401

IMPORTANT

Veuillez vous assurer que la personne qui
utilise cet équipement Iit attentivernent et
comprend ces instructions avant de
commencer a utifiser I'équipement.

La plague des numéros de modéle et de série est située
sur fe chissis. Prenez note de ces numéros dans les
espaces ci-aprds ot conservez-les pour référence future.

NC de modéle

Type

NC de série

N® de piece D25803-025-1




RENSEIGNEMENTS GENERAUX

¢ Félicitations ! Vous avez achetd un produit de haute qualité de la compagnie en chef
de file des fabricants américains de laveuses a pression. Cette iaveuse & pression
offrira un service sans problémes pourvu qu’eile soit utilisée et entretenue de maniére
appropriée. Veuillez Hire ot suivre les instructions de ce guide afin d’assurer une
utilisation et un entretien appropriés de 'appareil.

. La vente de toutes les laveuses a pression est finale. Ne retournez pas cette laveuse
a pression au détaillant. Composez le 1-888-559-8550

*  Sivous avez des problemes ou si vous avez besoin d’aide, veuiliez nous téléphoner
sans frais au 1-888-559-8550, du lundi au samedi entre 8 h et 18 h HNC.

. Si une réparation est nécessaire ou si vous avez besoin d’une piéce de rechange, un
de nos Centres de service sous garantie autorisg, situés & des endroits pratigues, sera
en mesure de vous offrir des réparations sous garantie st hors de la garantie.

. Pour connaitre I'emplacement du centre de service sous garantie autorisé le plus prés
de chez vous, composez le 1-888-559-8550, poste 2 24 heures par jour, 7 jours par
semaine.

+  Toutes les laveuses & pression sont couvertes par une garantie du fabricant pour une
période de un an & partir de la date d’achat pour Putiisation privée, et par une garantie
de 90 jours pour Futilisation commerciale.

+  Conservez le regu de vente comme preuve d'achat pour toute réparation sous
garantie.

. Ne tentez pas d’utiliser cet appareil avant d’avoir fu attentivement fes directives sur la
sécuritéd, I'utilisation st I'entretien de ce Guide de 'utilisateur.

. Ne tentez pas d’utiliser cet appareil avant d’avoir lu attentivement les directives sur la
sécurite, 'utilisation et 'entretien du Guide de Putilisateur du moteur.

Lisez le Guide de I'utilisateur. Ne tentez pas d'utiliser cet
A AVERTISSEMENT

appareil avant d’avoir lu les diractives sur la sécuritd,
F. mblage, Putilisation et Fentretien de ce Guide de Pulilisateur.

A AVERTISSEMENT I_I se pel'xt.qae ce prpda:t ne s.mt,pas équipé d u31 glenczgax
a pare-étincelles. Si le produit n’en est pas équipé, et s'il

est utilisé prés de matériaux inflammables ou suar de la terre couverle de produits
agricoles, foréls, broussailles, gazon ou autres articles semblables, un pare-élincelles
approuvé doit 8tre posé, et est exigé par la loi en Californie. Selon la section 130050
de la loi de la Californie, et les sections 4442 et 4443 du Code sur les ressources
publiques de la Californie, ce produil ne peut pas étre ulilisé en Californie, a moins
que ke moteur ne soit équipé d'un pare-étincelles, el que décrit dans la section 4442,
et & moins que I'appareil ne soit maintenu en bon état de fonctionnement. Des pare-
étincelles sont également requis sur certaines terres forestiéres des Etats-Unis et
peuvent &tre exigés légalement sous certains autres lois et arrétés.

A AVERTISSEMENT Les gfilz d éf:hf;lppemef_lt du moteur. contlenne.n? des
produits chimiques qui, dans certaines quandités, peuvent

causer le cancer, les anomalies congénitales ou d'autres maux de reproduction.
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MESURES DE SECURITE - DEFINITIONS

Ce guide condient des
renseignements importants
que vous deviez bien saisir
Cette information porte sur
VOTRE SECURITE &t sur
LA PREVENTION DE

PROBLEMES

D'EQUIPEMENT. Afin de
vous aider & identifier cette
information, nous avons
utilisé les symboles ci-

dessous. Veuiliez fire

attentivernent ce guide en
portant une attention
particuliére 4 ces sections.

ADANGER

mott.

A AVERTISSEMENT

Indique un danger imminent qui, s'il n'est
pas évité, causera de graves blessures ou fa

Indique la possibilité d’un danger
qui, sl n'est pas évite, pourrait

causer de graves blessures ou la mort.

A\ MISE EN GARDE

propriété.

Indique la possibité d’un danger qui, s n'est
pas avité, peut causer des dommages a la

M&ms le symbole d’alerte.Indique la possibilité
d’un danger qui, s'l n'est pas évité, peut causer

des dommages ; mineures ou moyennes.

MESURES DE SECURITE IMPORTANTES

& AVERTISSEMENT

Une utilisation ou un entretien non appropriés de ¢e produit peut
causer des blessures graves et des dommages & la propriété. Lisez

attentivement tous les avertissements et les directives d‘ulilisation avant d'utiliser cef

appareil.
DANGER RISQUE PREVENTION
ADANGER + L'sssence répandue par déversement et *  Couper le moteur et le laisser refroidir avant
les vapeurs qui en émanent risquent de d'ajouter de 'essence au réservoir.
RISQUE s‘anﬂammer: en présence d’etiﬂcielles’ + Prendre des précautions fors du remplissage
DEXPLOSION provenant d’une cigarette allumée, d'un du réservolr pour Sviter le déversement g

OU D'INCENDIE

-

arg électrique, de gaz d'échappement et
de piéces chaudes du moteur, telles que
te silencisux.

La chaletr peut.causer l'expansion de *
l'gssence dans e réservor pouvant
aboutir - Urs déversernent et provoguer
piincendie gy uneexplosion:

Le fait d'utiliser la laveuss & pression .
dans un milieu explosif peut aboutir & un
incendcie.

La chaleur des gaz d'échappement du .

s#enciewx peut endommager les surfaces
peintes, faire fondre des matériaux
sensibles a la chaleur (tels que le
revétement d'extériew, le plastigue, e
caoutchouc et le vinyle) et endommager
les plantes.
Hieposage inapop
peutcauser une inflammation
aceidentelie: Le-carburant-cuin'est pas
rangé de facon séguritaire petst tomber
entre les mains diun enfant oo autres
personnes non compétentes:
L'utdlisation d'acicles, de produits
chirmigues toxigues ou coresHs, de
poisons, d’insecticides cu de foute sorte
de solvant inflammable dans ce produit
poterait provoquer des biessures graves
ot la mort.

Yessencs. Placer fa laveuse & pression loin
du fieu de remplissage avent de démarrer le
moteur.

NMainteniz le niveail fax
environ Yo po (13
afin.de permetirs Texga

Faire le ploin et utiliser I'équipement dans un
endiroit bien aéré et libre de toutes
ohstructions. Equiper ces lieux d'extingleurs
appropriés pour combatire les incendies
comprenani del'essence.

ctionner lalaveuse &
endroit comprenant des
55608

Toujours garder fa laveuse & pression & une
distance minimum de quatre pieds (1,2 m}
des sirfaces qui pourraient étre
endommagées par les gaz d'échappement
du silencieux (tefies que les maisons,
automchiles cu pantes).

‘dans uncontenant:.
approuve par FOSHA i
ligu sty foin.delaie dé fravail.
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DANGER

ADANGER

RISQUE PAR
INHALATION

ADANGER

RISOUE DE
BLESSURES £T DE
DOMMAGES A LA
PROPRIETE
PENDANT LE
TRANSPORT OU
L'ENTREPOSAGE

RISQUE

PREVENTION

| inhalation des émanations 2

'échappement pelt catiser de graves
blessures ouiamort:

]

Utiliser'la faveuse 4 p
enciroit-bien 2ers: E\nter
tels queles qarages: 5ol
Nejamais utiliser I'appare
0CGUPE par o autres g)ersc pes Ou dés.
Emauy

Certains neftoyeurs liquides contiennent
des substances pouvant causer des
lésions 4 la peau, aux yeux et aux
pourmens.

Nutiliser que des Eiquides de neltoyage
recommandés pour des laveuses a
pression. Suivre les recommandations du
fabricant. Ne pas utiliser d'sau de Javel cu
tout autre produft corrosif.

A AVERTISSEMENT

RISQUE
DINJECTION
D'UN FLUIDE

A AVERTISSEMENT

RISQUE DE
BRULURES
CHIMIQUES

on est munie d'une
of lg soupapeaia
le fransport pour éviter
iappareil n'estpas
o'arret vidanger'ie
ravantletransport. Ne:
ntgue dans des
s par OSHA Pourls
coria veuse 4
protesisur podr éviker
vemcUle par das

La faveuse 4 pressicn fonctionne & une
pression et 4 une vitesse suffisamment
élevées pour faire pénétrer le fluide dans la
peau de personnes ou ¢'animaux et causer
des blessures graves ou fa nécessité d'une
amputation. Une fuite causée par des
raccords refachés ou usés ou par un boyau
sndommagé peut aboudir & une blessure
par injection. NE PAS TRAITER
LINJECTION D'UN FLUIDE COMME UNE
SIMPLE COUPURE { Consulter
imméciatement un médacin |

-

Ne jamais placer fa main devant la buse.
Diriger fe jot de vaporisation loin de soi st
d’autrui.

S'assurer que e boyau et les raccords sont
bien semés st en bon état. Ne jamais se
cramponner au boyau ou aux raccords lors
de Putifisation de 'appareil.

Eviter tout contact du boyau avec e
silencigux.

Ne jamais mettre ni enlever les raccords de
la lance ou du boyau lorscue Fappared est
Pressuwrisé.

Pour dégager |a prossion'de Vappareil o2
upar falimentation
élente jUsau'a ce que
ler:

uot des accessoires s
S DOLT U Service

e A puissance
appareil;

i

Lutilisation o'acides, de produits
chimiques toxiques ou corrosifs, de
poisons, ¢'insecticides ou de foute sorte
de selvant inflammable dans ce produit
powrait provoguer des blessures graves
ou fa mort.

Ne pas uliliser d'acices, d'essence, de
kéroséne ou foute autre matidre
inflammable avec cet apparsil. N'employer
que des gétergents, nettoysurs ou
dégraisseurs d'entretien ménager qui sont
recommancés pour une utifisation avec une
laveuse & pression.

Porter un éauipement s cles vitements de
protection pour se proféger les yeux et la
peau contre tout contact avec des matidres
vaporisées.

025803
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RISQUE

PREVENTION

DANGER
A‘“"E“'“E“E"T + Une utilsation de 1z lavetse & brassion qui

RISQUE D'UNE
UTILISATION
. NON
SECURITAIRE

{

4 AVERTISSEMENT

RISQUE DE
_ CHOGS
ELECTRIQUES

w

A\ AVERTISSEMENT
RISQUE DE
SURFACES
CHAUDES

A AVERTISSEMENT

RISQUE DE
BLESSURES
PAR
VAPORISATION

D

n'estpasiconforme aux mesuresde
séourité peut gatiser de graves blessires
pila mort de litisateur oudaiires
personnes:

b Sila procédure de démarrage appropriée
n'est pas suivie, le moteur peut provoquer
des conire-coups et causer des blessures
graves aux mains ou aux bras.

Y

L& pistolelia lante de veborisation sstun
autil de nettoyags puissant gui peut
ressembler 2 unjoust aux yeux d'un anfank

+ La force de rétroaction du jet fatt déplacer le
pistolet/la lance et peut faire tomber
Futilisatewr ou provoquer un changement de
direction du jet. Une mauvaise mafirise du
pistoletlance peut causer des blessures &
Futilisatewr ou & d'autres personnes.

N pias 1tliser creai

Ne pasiiser a;;pare 50
fatigué o sous teffet de boissol g5
ot o crocuies: Restez alerte 40Ut moment.-
erun dispositt de sécurits

nappareil algueld
;quicomprend ges
nonautonsées parle

delalance lorsgue

St le moteur ne démarre pas aprés deux
essais, appuyer sur la détente du pistolet
afin de dégager la pression de la pompe.
Tirer lentement sur e cordon de
démarrage jusgu'a ce qu'on sente une
résistance. Tirer ensuite rapidement sur le
cordon pour éviter les contre-coups et les
blessures #ix mains ou aux bras.

Garder les enfanis'éloig
pression atout momedd

Ne pas trop éloigner fe pistelet du corps et
ne pas se terdr swr une surface instable.
Saigir le pistolei/lance fermement avec les
dewx mains. $'attendre & ressentlr un
contre-coup lors du déclenchement.

Unévaporisation dirigée vers des prises
de covrant deg intenyiiiedrs oudes
objets branches 'sur un circuit-électriue

Débrancher tolit ar
tenterdele netioy
vapgrisation loind
et interruptairs.

Le contact avec les surfaces chaudes, telles
que les piéces d'échappement du moteur,
peut provoguer des brifures graves.

Durant le fonctionnement de 'apparet, ne
toucher qu’aux surfaces de commande de ia
laveuse a pression. Garder les enfants loin
de la laveuse & pressicn en fout temps. Les
enfants ne sont pas nécessairement
capables de reconnaitre les dangers que
comporie cet apparsil.

* Les objets 1égers ou gui-ne sont pas
fixgs peuvent devenir de dangersux
projectiles:

e des unetios de séourits
o5 par TANSE Porter

utiisée afin de préy
marche:acgidents
Nejamais fixerig

peimanants;
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Le puissant jet de la laveuse & pression est capable d'endommager les
A\ MISE EN GARDE surfaces fragiles telles que le bois, te verre, ia peinture d'automobiies, les

garnitures d'auto ainsi que les objets délicats tels que fes fleurs et arbustes. Avant de vaporiser,
vérifiez I'objet a nettoyer afin de vous assurer qu'il est assez robuste pour résister a la puissance
du jet sans subir de dommages. Evitez d'utiliser le jet & débit concentré sauf pour des surfaces
trés résistantes telles que le béton ou Facier.

Le fait de faire fonctionner {'appareil sans alimentation d'eau endemmage 'appareil. L'utilisation de
I'appareil sans alimentation d'eau annule la garantie. Vous ne devez jamais faire fonctionmer
I'appareil plus de deux {2) minutes sans appuyer sur la détente du pistolet afin de permettre & feau
fraiche d‘entrer dans la pompe et & f'eau chauffée {recirculée} d'en sortir.

CONTENU DE LA BOITE

Guide de
F'utilisateur
en angiais,
Poignée Guide espagno.l et
des frangais
. _ piéces
d'oeillets avec Guide du
buses & moteur
lconnexion rapide
Ensemble de Poignée dans un sac
chéssis de moteur
avec roues
Boutons )
o
Boutons
de selle Boyau a haute Boyau de
{ pression produit chimique
Huile & Trousse de nettoyage
moteur de ia buse

Piéces tans un sac

d

Pistolet de vaporisation Lance & connexion rapide
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ASSEMBLAGE

1. Placez I'ensamble de poignée sur fe chassis et attacher la poignde au chissis.

2. Attachez la lance au pistolet et bien serrer.

3. Attachez le boyau & haute pression au pistolet et bien serrer.

5. Assemblez la trousse d'oeillets et les buses & connexion rapide tel que décrit dans les
instructions fournies.

6. Ajoutez de I'huile moteur (fournie) au moteur. Consultez le guide du moteur fourni par
le fabricant du moteur pour connalire 1a procédure approprice.

REMARQUE : Une petite quantité d’huile a é1€ versée dans le moteur pour effectuer les
essals & lusine.

REMARQUE : La pompe haute pression a été remplie d’huile & Pusine. il n'est pas
nécessaire d'ajouter de 'huile & ce moment. Consuitez 1a section « Entretien » de ce guide
pour de plus amples renseignements sur 'entretien.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

LISEZ CE GUIDE DE L'UTILISATEUR ET TOUTES LES MESURES DE SECURITE AVANT
D'UTILISER CET APPARELL. Comparez les iliustrations avec volre appareil afin de vous
familiariser avec 'emplacement des commandes et des réglages. Conservez ce guide pour
les références futures.

3 Pistolet de
Buses a et de
connexion o, vaporisation
rapide g

Lance a

Boyau: &
= haute
pression

Moteur

%, Boyau de
produit
chimique

Pompe a
haute
pression

ELEMENTS DE BASE D’UNE LAVEUSE A PRESSION

Pompe & haute pression : Augmente la pression de la source d'eau.

Moteur @ Entraine la pompe & haute pression.

Boyau & haule pression : Achemine I'eau pressurisée de la pompe jusgu'au pistolet ou 4 la lance.

Pistolet de vaporisation : S'attache 4 fa lance pour régler le dabit d'eau, la direction et la pression.
Lance a4 connexion rapide : Ce genre de lance est doté d'un raccord femelie & connexion rapide 4
I'extrémité. Ceci permet & {'utiiisateur de remplacer rapidement la buse & haute pression par une buse a jet
¢ifférant ou par une buse & basse pression pour l'application de produits chimigues/savon. Vol [z section
sur ['utiiisation.

Boyau de produit chimique : Ce bovau permet de mélanger un produit de nettoyage ou un solvant
avec le jet d’eau pressurisé. Voir le paragraphe intifulé « Siphonnage de produits chimigues/solvants
de nettoyage » dans la section sur I'utilisation de ce guide.
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ELEMENTS DE BASE DU MOTEUR

Consultez te guide du moteur pour connalttre 'emplacement et Putilisation des commandes
du moteur.

Commande d'étrangleur : Ouvre et ferme la soupape de 'étrangieur dans le carburateur
Levier de commande du papilion des gaz : Commands la vitesse du moteur.

Poignée du démarreur : Tirer sur la poignée du démarreur fait fonclionner le démarreur & rappel pour
démarrer e moteur.

Levier de la soupape de carburant : Quvre et farme la connexicn entre e réservoir de carburant et
le carburateur.

TERMINOLOGIE DES LAVEUSES A PRESSION
REMARQUE : Familiarisez-vous avec cette terminologie avant d'utiliser I'appareil.

Ib/po? ¢ fivres par pouce carré. Une unité de mesurs de la pression d'sau. Egalement utilisé pour ia
pression d'ait, la pression hydraulique, etc.

GPM : gailons par minute. L'unité de mesure du débit d'eau & travers la laveuse & pression.

CU: Unités de nettoyage. gal./min x lb/pci.
Mode de dérivation : En mode de dérivation, la pompe recircule simplement 'eau car la détente du
pistolet de vaporisation n'est pas tirée. Si I'apparell demsuirs en mode de dérivation pendant plus de
deux {2) minutes, la température de 'sau peut augmenter jusqu’d un niveau dangereux st peut
endommager des compoesantes internes de la pompe. Les dommages & la pompe causés par une
telle situation ne sont pas couverts par la garantie.
m NE faites PAS fonctionner voire appareil en mode de dérivation pendant plus
de deux minutes a la fois. Toute surchauffe de la pompe enlrainera des
dommages a la pompe.
Soupape de décharge thermique : Afin d'empécher des dommages
exirémes, les pompes sont équipges d'une soupaps de décharge thermigue.
Cette soupape s'ouvrira lorsque la température a Hintérieur de la pompe
devient trop élevée. Elle dégagera alors un et d'eau afin d'abaisser la
température & l'intérieur de fa pompe &t se refermera toute suite aprés.
Injection d'un produit chimique : Aliments un produit da nettoyage & la
pompe afin de le mélanger a {'eau pressurisée pour amétiorer ia puissance de nettoyage.
Source d'eau : Toules les laveuses & prassion ont besoin d'une source d'eau. Las exigences
minimums pour fa source d'sau sont de 20 Ib/po® et de & gallons (19 litres) 4 la minute.

UTILISATION

IMPORTANT : Lisez attentivement la sectlion sur 'utilisation de 1z laveuse & pression
avant d’utiliser Pappareil.

Soupape de décharge
hermique

REGLAGE DE LA PRESSION
La pression est préréglée 4 'usineg afin d'obtenir une pression ainst qu'un nettoyage optimums. La
pression peut &tre diminuée de deux facons différentes.

1. Eloignez—vous de ia surface a neltoyer. Plus vous &tes gloigné, moins sera la pression sur la
surface & nettoyer.

NE te’nte?: PAS d‘augmgnh}-r I? ?reﬁssion de la pompe. Une pression
plus élevée que celle réglée a l'usine peut endommager la pompe.
2. Utilisez une buse avec un jet de vaporisation plus large. Consulter le paragraphe
intitulé " Utilisation de la lance “ de cetle section.

3. Reduisez la vilesse du moteur a essence {tr/min). Lorsgue ia vitesse du moteur est
réduite, la pression d'eau est diminuée aussi.
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UTILISATION DE LA LANCE

Votre appareil de lavage sous prassion est doté de ¢ing buses de vaporisation. Chacue buse est d'ung
couleur différente et produit un jet différent pour accomplir divers fravaux de nettoyage. La dimension de la
buse détermine fa largeur du jet en éventail et la pression du jet. Les buses de 0°, 157, 25° et 40° sont des
buses & haute pression. La buse de prodult chimique est une buse & basse pression.

Les buses sont rangées sur le tableau, situé sur 1a polgnée de fa laveuse a pression. Las coleurs sur le
tableau indiquent I'emplacement des buses et leur jet de vaporisation.

Risque d’injection d’un liquide ou de blessures corporelles.
A AVERTISSEMENT Ne dirigez jamais le jet de sortie vers une personne, vers la

peau hue, vers les yeux ou vers les animaux. Cela peut causer des blessures graves.

NE {eniez PAS de remplacer la buse lorsque
Pappareil de lavage sous pression est en

marche. Arrétez le moteur avant de remplacer la buse.

1. Tirez le raccord & connexion rapide vers I'arriére et insérez la
buse.

2. Reléchez ie raccord 4 connexion rapide et tournez la buse afin de
s'assurer qu'slle ast bien fixge dans e raccord.

Risque de blessures. Assurez-
A AVERTISSEMENT vous que [a buse est

complétement insérée dans le raccord rapide et que le jone
d'arrét du raccord rapide est enliérement engagé {vers
Favant) avant d'appuyer sur la déiente du pistolet.

Buse de 0° - rouge. Celte buse produit un jet irés puissant en
pointe d'épingle. Elie nettoie une surface trés petite. Elle ne
devrait &tre utilisée que sur des surfaces pouvant supporter
une telie pression élevée, comme le métal ou fe béton. Ne pas
utiliser sur le bols.

Buse de 15° - jaune. Cette buse produit un jet puissant de 16
degrés pour un nettoyage intense de pelites surfaces. Elle ne
devrait 8tre utilisée gue sur des surfaces pouvant supporter
une telie pression élevée.

Buse de 25° - verte. Cette buse produit un jet puissant de 25
degrés pour un nettoyage intense de surfaces plus grandes.
Elie ne devrait étre utilisée que sur des surfaces pouvant
supporter une telle pression dlevée.

Buse de 40° - blanche. Cetie buse produit un jet ¢'eau moins
puissant de 40 degrés. Elie nettole des surfaces pius grandes

et devrait 8tre utilisée pour la plupart des téches de nettoyage
générales.

Buse de produit chimique - noir. Cette buse est utilisée pour
I'appiication de produits chimigues ou de solutions de
netoyage. Le iet produit est ie moins puissant.
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SIPHONNAGE DE PRODUITS CHIMIQUES/SOLVANTS DE NETTOYAGE

Siphonner des produits chimigues/solvants de netfoyage est une fonction & basse pression.
REMARQUE : Uitilisez seulement des savons ou des produits chimiques qui sont congus
spéciatemant pour une laveuse & pression. Ne pas uliliser de Feau de Javel.

1. Poussez e boyau de produit chimique dans le raccord cannelé, prés du point de connexion
du boyau a haute pression de la pompe, tel qu'itlustre.

2.  Placez lautre exirémité du boyau de produit chimique
{l'extrémité avec le fillre) dans le contenant avec le produit
chimique/solution de nettoyage.

3. Insérez ia buse a hasse pression {noir} dans le raccord a
connexion rapide de {a lance. Voir ie paragraphe infitulé
« Utilisation de la lance « de cette section.

4.  Suite a l'utilisation d'un produit chimique, siphonnez de 'eau
propre & travers e boyau pour tincer le boyau et fa pompe. Des
produits chimigues qui restent dans la pompe peuvent
I'endommager. Les dommages de la pompe qui sont causés par
des produits chimiques ne seront pas couverts par la garantie.

REMARQUE : Les produits chimigues et le savon ne peuvent pas étre siphonnés lorsque la

lance est réglée 4 ia position de haute pression.

ADANGER Lorsque vous avez régie I'appareil a la position de-haute pression, NE
taissez PAS le'jet devaporisation:d-haute pression-atteindre la peau nue, les

veux:oules animaux.Cela risque de provoquer-des blessures graves:

Votre lavelse 4 pression fonctionnie & Une prassion et &.Ung vitesse suffisamment élevées pour faire
pénétrer fe-fllide dans la peau: de personnes ou d’animaux et calser des blessures graves oula
riécessité d'une amputation. Une fulte causée par des racconis desserrés oL par un boyal usé ou
endommagé-peut aboutir-&:une-blessure parinjgction:: NE TRAITEZ PAS L'INJECTION D'UN
FLUIDE COMME UNE SIMPLE COUPURE ! Consultez immédiatement un médecin |

Ne remplissez jamais & réservolr rant-afintérieurni | I
A AVERTISSEMENT éservoira carburant-A Lintérieur ni lorsque le

motets estien marche:Nejamals-fumer on remplissent le réservolr &

carbirant.

garantie.

épiacerlalavense &
rée-de-la pompe.

& pression-esten

N'arretez famais de vaporiser pendant plus de deux minutes aa fois. La'pompe fonctionne en
mode de detivation‘lorsque: [a-détente n'est pas:appuyes. Sila :pompe-fonctionne en mode de
gerivation: pendant plus de delic minutes, des composantes internes de'lapompe pelvent ére
erdammagées;

Sivous ne comprenez pas ces mises en garde, veuillez nous téléphoner au 1-888-559-8550
et communiquer avec un représentant de service dla‘clientdle polir-obtenir de plus amples
instructions.
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ARRET DE L'APPAREIL

IMPORTANT : Lisez attentivement les instructions sur {'arrét de fa laveuse 4 pression avant d'uliliser
I'apparet,

1.

Si vous avez utilisé des produits chimiques, siphonnez un seau d’eau propre a travers le boyau
de produit chimigue. REMARQUE : Si vous n'exéouter pas cetle étape, la pompe sera
endommagée.

2. Consultez le Guide du moteur pour connaltre la procédure appropriée pour arréter le moteur.
REMARQUE : Ne fermez JAMAIS e robinet d'eau lorsque le moteur tourne.

3. Fermez le robinet de i source d'eau.

4. Appuyer sur la détente du pistolet de vaporisation pour dégager toute pression d'sau dans le
beyau ou dans e pistolst.

5. Consultez [a section sur 'entreposage de ce guids pour connaitre les procédusras d'entreposage
appropriées.

DEMARRAGE

Avant de démarrer Fapparei], consultez fe guide du moteur pour connaitre la procédure de
démarrage appropriée pour le type de moteur utilisé.

1.

10.
1.

Dans un endroit extérieur bien aéré, gjouter de l'essence pure, sans plomb, de haute qualité &t
ayant un indice d'octane de 88 ou plus. Ne pas trop remplir. Essuyez {'essence déversée avant
de démarrer le moteur. Consultez le guide du moteur pour connalire la procédure appropriée.

Vérifiez le niveau d*huile. Consultez lo guide du moteur pour connaitre la procédure
appropriee.

REMARQUE : Une petite quantité d’huile a été versée dans le moteur pour effectuer les
essais a l'usine.
Assurez-vous que F'écran filtrant est dans 'orifice d'entrée d'eau de
la pompe. REMARQUE: Le c6té conigue doit tre dirigé vers
'extérieur.

Branchez la source d'eau & l'orffice d'entrée de la pompe. REMARQUE :
La source d'eau doit fournir un minimum de & gallons {19 litres) par
minute & 20 Ib/po’

Attachez le boyau & haute pression 4 la sortie de la pompe.
Si vous appliguez un produit chimigque ou une solution de
nettoyage, constiter le paragraphe intitulé « Siphonnage de oyau 4 haute
progiuits chimiques/solvants de netloyage » de la section sur ression
I'utilisation de ce guide. : i
Ouvrez le robinet de la source d'eau. REMARQUE : Assurez-vous
que le robinet de la source d'sau est ouvert.

Démarrez le moteur. Consulter le guide du moteur pour connaftre la
procédure appropriée. REMARQUE: Si le moteur ne démarre pas aprés
deux essals, appuyer sur la détente afin de dégager la pression.
Appuyez sur la détente du pistolet pour commencer la
vaporisation d'eau. REMARQUE: Tenez-vous sur une surface
stable ot saisissez le pistolet ou lance fermement avec les deux
mains. Attendez-vous 4 ressentir un conire-coup lors du
déclenchement.

Reldchez 1a détente pour Parréter.

Réglez le jet de vaporisation de ia buse pour correspondre 3 ia tache 2 effeciuer ou changez la
buse & connexion ragide. Consuliez les directives intitulées « Utilisation de la fance » de cette
section.
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ENTRETIEN

FiYsf ] Lorsque vous effectuez de I'entretien, vous pouvez étre exposé a
des surfaces chaudes, & I'eau sous pression, aux piéces en mouvement ou au feu qui
peuvent causer des blessures graves ou la mort | Avant d'effectuer tout entretien ou
toute réparation, débranchez le fil de la bougie d'allumage, attendez jusqu'a ce que le
moteur soit refroidi et dégagez toule la pression d'eau. Le moteur contient du
carburant inflammable. NE PAS fumer ni travailler prés d'une flamme nue lorsque vous
effectuez de 'entretien.

Afin d'assurer le bon fonctionnement et une durée de vie prolongée de votre laveuse &
pression, vous devez préparer et suivre un calendrier d'entretien régulier. Si votre laveuse &
pression est utifisée dans un environnement défavorable, tel qu'a des températures élevées
ou des conditions poussiéreuses, les verifications d'entretien doivent &ire exdoutées plus
souvent.

MOTEUR

Consultez le guide du moteur pour connaftre les recommandations du fabricant concernant
Fentreposage.

POMPE
REMARGUE : La pompe a été rempiie d'huile & {'usine.

1. Changez I'huile de la pompe aprés les premiéres dix {10} heures d'ulilisation et a toutes
les 50 heures ensuite.

Changement de I'huile de la pompe

1. Desserrez le bouchon de remplissage ¢'huile.
Bouchon de remplissage

d'huile J

2. Placez un récipient sous e bouchon de vidange
d'huile.

3. Retirez le bouchon de vidange d'huite. Utitisez une
clé hexagonale de 8 mm.

4. Une fois gue toute Phuile a &t& vidangée, remetiar
le bouchon de vidange d'huite. Bien le sarrer.

5. Retirez le bouchon de remplissage d'huile et
remplissez le réservolr avec de I'huile du type Bouchon de
recommandé. Voir le tableau d'entretien de la vidange d’huile

pompe pour connaltre fe type ot la quantité
exacte d'huile.

6. Remetiez en place le bouchon de remplissage d'huile et bien ie serrer.

TABLEAU D'ENTRETIEN DE LA POMPE
TYPE DE POMPE TYPE D'HUILE CAPACITE D'HUILE

DAPC (came axiale) * R&O 150 8 0z (237 mi)

* Si vous n'est pas capable ne trouver ce genre d'huile, ulilisez de Phuile non-détergente 30W.
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BUSE

Si la buse devient obstruée par des matériaux éirangers comme la poussiére, une pression
excessive peut se développer. Si la buse devient partisllement obstruée ou le débit est
restreint, la pression de la pompe commencera & puiser. Nettoyez fa buse immédiatement en
vous servant de la trousse de nettoyage de buse fournie et en suivant ies directives
suivantes :

1. Ardtez {'appareil de lavage sous pression et fermez le robinet de la source d'eau.

2.  Débrancher ke #ll de la bougle d'aliumags.

3.  Appuyez sur la détente du pistolet afin de dégager la pression d'sau.

4. Détachez la lance du pistolet.

5. Retirez la buse & haute pression de la lance. Retirez toute obstruction & 'aide de P'outil de
nettoyage de buse fournd et rincez & I'eau propre.

6.

7. Réassembilez ia buse sur la lance.
8.  Attachez la lance au pistolst et ouvrez e robinet de la source d'ealt.

9. Démarrez 'appareil de lavage sous pression et réglez ia lance en position de haule pression afin
da l'essaysr.

NETTOYAGE DU FILTRE D'ENTREE D'EAU
Cet écran filtrant devrait étre vérifie periodiguement et nettoyé au besoln.

1. Saisissez I'extrémitd du filtre ot retirez-le de l'orifice
d'entrée d'sau de la pompe, tel quiliustré. Ecran filtrant

Nettoyez le filtre en le ringant & I'eau sur les deux ciés.

Réinsérez le filtre dans l'orifice d'entrée d'egu de ia
pompe.

REMARQUE : Le c6!e conique doit étre dirigé vers l'extérieur.
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ENTREPOSAGE
MOTEUR

Consultez le Guide de I'utilisateur du moteur pour connaitre les recommandations du fabricant
concernant I'entreposage.

POMPE

Nous vous recommandons de suivre ies etapes ci-dessous afin de protéger les joints
d'étanchéits internes de la laveuse 4 pression LORSQU'ELLE DOIT ETRE ENTREPOSEE
PENDANT UNE PERIODE PROLONGEE ET LORSQUE DES TEMPERATURES
INFERIEURES A 0° C {32° F) SONT PREVUES.

REMARQUE: Si vous devez entreposer {'appareil pendant plus de 36 jours, il faut pomper
*de I'antigel pour véhicules récréalifs a travers la pompe. Cette pratique aide 4 éviter des
dommages a l'intérisur de la t8te de la pompe. L'antigel pour véhicules récréatifs sert
non seulement a preparer 'appareii pour 'hiver, mais également & assurer une lubrification
appropriée a toute température et dans tout environnement.

*Yous pouvez également utiliser du liquide de lave-glace.

1. Obtenez un entonnoir, 6 oz {177 mi) d'antigel pour véhicules récréatifs, un boyau
d'arrosage d'une longueur d'environ 12 po (3C cm) doté d'un raccord méle & une
extrémite.

r\é' uintllsez que del gnt:ge_i oy vﬁehmules recréatifs. Tout autre type
d'antigel est corrosif et risque d'endommager ia pompe.

2. Débranchez le fil de la bougie d'allumage.

Débranchez le boyau a haule pression de la pompe et du pistolet de vaporisation.

4. Connectez le boyau d'arrosage de 12 po
{30 cmy} & 'orifice d'entrée de la pompe.

5.  Ajoutez de Pantigel pour véhicules
récréatifs dans le boyau, tet gu'illustré.

6. Tirez doucement a plusiewrs reprises sur
le cordon de démarrage du moteur,
jusqu'a ce que I'antigel déborde du raccord
du boyau a haute pression de la pompe.

7. Retirez le boyau court de l'orifice d'entrée
de la pompe.

8. Rebranchez le fil de la bougie d'allumage. . e

9. Vidangez toute l'eau du boyau & haute pression, enroulez-ie et rangez-ie dans le
berceau de la poignée de la laveuse 4 pression.

10. Vidangez toute I'eau du pistolet et de ia lance. Pour ce faire, maintenez le pistolet en
position verticale, en dirigeant ia buse vers le bas, et appuyez sur la détente du
pistolet. Rangez ces pidces dans le porte-pistolet/boyau.

11. Rangez le boyau de produits chimiques, le boyau a haute pression, le pistolet de
vaporisation et la lance en les protégeant conire les dommages, surtout les
dommages causés enroulant surces pigces. . . .

@
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GUIDE DE DEPANNAGE
PROBLEME CAUSE CORRECTION

Le moteur ne Aucuncarburant.

demane pas (voir e Niveau bas d'huile {appareil équipé d'un

gg&?iﬁi rggﬁeur avertisseur de niveau bas d'hutis).

fenseignements st | Aceimulation de pression apsés avalr
le dépannage du firé delix fois sur le cordonide

motelr) . demarrage ou apres 'itilisation initisle, . :

Apparell n'est pas amorcé ol étranglé. Comprimez 3 fois le dispositif
d'amorgage ou metter ie moteur en
position d‘étrarzglement.

Interrupteur ON/OFF di: motewr est en Placez i mterruptew ON/OFF du

position OFF (le cas échéant). moteur en position ON.

Soupage de carburant fermée (le cas Déplacez le levier de fa soupape de

échéant). carburant & la position ouverte

Avicune pression La lance n'sst pas en position de haute | Consuiltez le paragraphe «Utilisatior

ou basse pression | prassion lalancer: dans la section sur. i,
{a l'utilisation Alimentation en eau insuffisante. La source d'eau doit achemmer au
inliate} moins 5 gal./min & 20 Ib/pe?.

Flite dansfe boyau & haute prossion: alic Tk
chétanchisitd au hesain.: : :

Buse obstruée. Nettoyer fa buse & l'aide d'un tmmbone

ou de |'outil de netioyage; versez de
I'eaws dans l'extrémité de la buse pour
lbérer I'obstmction_.

De {air se trouve dans le boyat. Arriter le moteur ef farmez ensuile e
robinet de la source d'ean. Debranchez la
source d'eat de forffice dentrée de fa
pompe et ouvrez ke robinet de la source
d'eau pour purger 'alr du boyau. Lorsqu'un
jet continu of'eau pardt, formez lo robinet de
la source d'eau. Rebranchez fa source
deau al'ofice d'arirée de fa pompe et
ouvrez la source d'eau. Appuyez s la
détente pour purger air qui reste.

«Chokes.

Le fevier de commande du papilion des Déplacez le levier de commande du

gaz n'est pas & la position rapide «Fast» . | papiion des gaz & la position rapide
«Fast» .

Lo boval) d haute pression st top long: Utilisaz un boyau 4 haite’ p
longuenrinféricursa:
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PROBLEME CAUSE CORRECTION
Aucun produit Lafance riest pas en posttion de basse: - Consulier fe paragraphe
chimique n'est oression: la-lance» dans la seciio
aspiré I'utifisation:

Filire de produit chimigue obstrué.

126cran-fitrant de prodult chimique n'estipas
sibrierge dans e produit chimicue.

Nettoyez le fittre.

Diuez le produxt chlmlque. ie prcdmt
chirmique devrait avolr la consistance
d'eau.

ait dieal plls long au fisl
Gt Dression plus long,

Une accumulation de produit chimigue
dans l'injecteur de produit chimique.

Aucune pression ou
basse pression
{aprés un cortain
temps diudilisation
normaie}

Pision de dehengai s

Apportez les piéces & un CSGA pour le
netfoyage ou le remplacement.

Scupapes usées ou obstruges.

Fuite d'eau au Joint torigue usé.

niveau de fa

connexion du Conrexion de bayau desserréa,

pistolet/iance

Fuite deau au Connexions desserrées. Serrez,

niveau de la pompe . - .
Gamitures: de piston usées: Fairg remplacer pa ﬂn $
Joints forigues usés. Faire remplacer par un CSGA.'

!.a té%e {ie Ia pompe-ou les tubes sont
: 3] il

Faire refplacer par Un GSGA

Fuite d'huile au
niveau de fa
pompe (e cas
échéant}

Joints d'huile usés.

Faire remplacer par un CSGA.

Joint forique de bouchon de vidange usé
{le cas échéant).

Pompe trop remplie.

Vérifiez et remplacez.

remplissez avecla
dhuile.

Boucheon d'aération obstrué.

Nettoyez le bouchon ¢'aération. Soufflez
de l'alr dans e bouchon pour enlever

toute obstruction. Si fe probiéme n'est

pas éliming, remplace? ie bouchon.

CSGA = Centre de service sous garantie autorisé
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GARANTIE LIMITEE

FORTER-CABLE CORPORATION garantit 2 'acheteur original que tous les produits couverts par cette garantie
som exempts de défauts de matériaux et de fabrication. Les produits couverts par celte garantie comprennent
les compresseurs 'alr, les cutils preumatiques, les piéces de rechange, les laveuses a pression et fes
génératrices dont les périodes de garantie sont les suivantes :

3 ANS - Garantie limitée sur les pompes de compressewrs d'air sans huile, & 2 &lages, fonctionnant & 1 725

tr/rmirn.

2 ANS - Garantie limitée sur les pompes de compresseurs d'air jubrifiées a 'hulle.

1 AN - Garantie limitée pour toutes les aulres composantes des compresseurs d'air .

2 ANS - Garantie limitée sur les alternatewrs des génératrices électricues.

2 ANS - Garantie limitée sur les outils.

1 AN - Garantic limitée sur les laveuses & pression utilisées comme bien de consommation {o.-&-d. utilisds

seuternent A des fins personnelles ou résidentiefies).

90 JOURS - Laveuses 3 pression utilisdes 4 des fins commerciales {c.-&-d. produisant un ravenu) et piéces

de rechange.

1 AN - Garantie limitée sur tous les accessoires.

Porter-Cable réparara ou remplacera, & sa discrétion, les produits ou composants s'étant avérés défectueux

dans les limites de la période de garantie. Les services seront effectués en respectant #ordre normal des travaux,

tors d'une journée ouvrable, aux installations de Centre de service aprés-vente et selon la disponibilité des
piéces de rechange nécessaires. Toute décision prise par Porter-Cable en ce qui concerne cetle garantie limitée
ast finale.

Cette garantie vous donne certains droits particuliers. Il se peut que vous ayez d'autres droits, variant d'une

province a Pautre et d'un tat & Nautre.

RESPONSABILITE DE L'AGHETEUR D'CRIGINE (utfisateur inittal)

¢ Pour faire une réclamation de garantie pour ce produit, NE retournez PAS ie produit au détaillant. Le produit
dait &tre évalué par le personnet d'un Centre de service aprés-vente agréé de Porter-Cable. Pour connaitre
Femplacemant du Centre de service aprés-vente agréé de Porter-Cable fe plus prés de chez vous,
composez le 1-888-559-8550, 24 heures par jour, 7 jours par semaine.

* Conservez le regu de caisse original comme preuve d'achat pow toute réparation sous garantie.

* Appliquez tous soins raisonnables lors de Putilisation et de Pentretien du produit, conformément aux
recommandations dans le ou les guide(s) de 'utllisateur.

«  Livez ou expéediez e produit au Centre de service aprés-vente agréé de Porter-Cable le plus proche. Le fret
doit, le cas échéant, étre acquitté par 'acheteur.

¢ Les compresseurs d'air & réservoir de 60 et 80 gallons (227 et 303 litres) seront inspectés sur les feux de leur
instaffation. Veuillez communigquer avec le Centre de service aprés-vente agréé de Porter-Cable e plus
proche offrant le service sur place, pour faire les arrangements nécessaires dans un el cas.

* Tout acheteur guf n'est pas satisfait de Matervention du Centre de service aprés-vente agréé de Porter-Cable
ast prié de commuriquer directement avec Porter-Gable.

CETTE GARANTIE NE COUVRE PAS CE QUI SUIT :

*  Marchandise remise & neuf, ulilsée comme équiperment de Ipcation ou modéles de salon ou d'exposition.

* Marchandise ayant cessé de fonctionner en raison d'usure normale, d'usage abusif*, d'exposition au froid, &
la chaleur, & la pluie, & Phumidité excessive ou au gel, d'usage de produits chimiques non appropriés, de
négligence, d'accidents, de tout manguement a observer les directives d'utilisation du produit figurant dans le
ou les guide{s) de Futilisateur fournis avec le produit, d'un entretien non approprié, de I'utifisation
d'accessoires ou de pigces non recommandées par Porter-Cable, ou de réparations ou de modifications non
approuvéas.

* Un compresseur d'air pompant durant plus de 50% d'une heure sera considéré comme ayant subi un
usage abusif puisque sa capacité est inférieure a la demande 'air exigée.

* Frais de réparation et de transpor? de marchandise non reconnue comme étant défectueuse.

* Cofts associés i Passemblage, Majout nécessaire d'huile, les réglages ou autres frais d'installation et de mise
en marche.

* Pidces ou accessoires consormmables, fournis avec le produit, et qui deviennent hudiiisables ou inopérants
aprés une période raisonnable d'utifisation, y compris, mais sans étre limités aux disques ou tampons de
poncage, lames de scie et de ciseaux, plerres meutigras, ressorts, buring, buses, joints toriques, gicleurs d'air,
rendelies et accessoires similaires.

« Marchandise vendue par Porter-Cable mas fabriquée par ef identifide comme étant le produit o une aulre
compagnie. Dans ce cas, la garantie du fabricant du produit s‘appligue, si une telle garantie est offerte.

* TOQUTE PERTE, TOUT DOMMAGE DIRECT OU INDIRECT OU TOUT FRAIS POUVANT RESULTER D'UN
DEFAUT QUELCONGUE, D'UNE DEFAILLANCE OU D'UN MAUVAIS FONCTIONNEMENT DU PRODUIT.
Gertaines provinces et certains états ne permettent pas Fexclusion ni la lirdtation des dommages directs ou
indirects. Par conséquent, il se peut que les exclusions ou limitations mentionnées ci-dessus ne s'appliquent
pas dans volre cas.

* TOUTES GARANTIES IMPLICITES, ¥ COMPRIS CELLES PORTANT SUR LA VALEUR MARCHANDE ET
L'APPLICATION DU PRODUIT POUR UNE UTILISATION PARTICULIERE, SONT LIMITEES A UIN AN A
COMPTER DE LA DATE D'ACHAT D'ORIGINE. Certaines provinces et certaing dtats ne permettent pas la
limitation de la période d'une garantie implicite. Par conséquent, # se peut que les fimitations mentionndes

ci-dessus ne s'appliguent pas dans volre cas.

PORTER+CABLE

Porter-Cable Corporation
Jackson, TN
1-888-559-8550
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FAITS SAILLANTS

COMPOSEZ LE 1-888-559-8550, POUR CONNAITRE L'EMPLACEMENT B'UN CENTRE DE SERVIGE
AUTORISE PRES DE CHEZ VOUS POUR LES REPARATIONS ET L'ACHAT DE PIECES.

ESSENCE

HUILE

Utliser de 'sssence pure de hatite gualité: Alouter un agent de stabisat
résenvoir 4 carburant et faites tourner e moteurpendant 5. mirul
l'entreposage:
Huile de la pompe : Consuitez le Guide de 'utilisateur fourni avec cet apparet.
Hulle & moteur : Consulter le Guide du moteur fourni avec cet appareil.

Certains modéles sont équipés d'un détecteur de niveau bas d'huile; une quantité
suffisarte d'huie doit done étre gjoutée avant que P'appared ne puisse démarrer.

G avesn éeran

U stffisante akmentant
alfriha 20 b/po’;

REGLAGE DE LA

PRESSION

POMPE

MODE DE
DERIVATION

SOUPAPE DE

DECHARGE

THERMIQUE

BOYAU

CALENDRIER
D'ENTRETIEN

ENTREPOSAGE
_ou

PREPARATION

POUR U'HIVER

SAVONS/PRODUITS
CHIMIQUES

La pression est réglée & 'using pour assurer un nettoyaga optimum. Si vous dever
diminuer ia pression, consultez le Guide de I'wilisateur pour connalire les procédures
approprides.

| ‘eali he deviait pas gelerdans la pompe: Siphennezide 3el poir vehicu
récréatifs dang ia pompe avant l'entrepnsage per temips froid ot
along terme:

Ne laissez jamais fonctionner Fapparel pendant plus de 2 minutes sans appeiyer sur la
détente du pistolet car cela pourrait détruire la pompe et annuler ka garantie.

La pompe est équipée dune soupape de décharge thermioue. £
del'eau; cette solipape s'ouvie et émet un jetd sal; Une fois qu
soupape se ferme etla poivpe recomimence  fonclionnier de facdr nonnd

Ne permettez pas aux boyaux d'entrer en contact avec le silencieux CHAUD du
moteur fors du fonctionnement cu aprés le fonctionnement. Ne firez jamais sur e
boyau pour déplacer 'apparef.

Utilisez seulement des savons et des produits chimiguss congls pour 'dlisation
dans une laveuse a pression.

Suivez le calendrier d'entretien recommandé pour le moteur et la pompe. Consultez
les guides.

Siphonniez de V'l propre & travers lorifice dienirée de produit chimig
Ajoutez Un agent de stabilisation alr réseivoir & carburant et faites tourmel
pandant & minites avant l'entrenosage. :
L'eau ne devrait pas geler dans la pompe, Ie pistolet lalance oy e
Siphonnez de 'antigel pour vehicules récréatifs dans 1a pompe
par temps froig et-avant'entreposage 4 long terme.

CONSULTEZ TOUJOURS LES GUIDES FOURNIS AVEC CET APPAREIL




